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No creo que en este año habrá una lección fácil, porque a este punto nos estamos moviendo de las formas obvias de vivir a las que no son obvias- las esotéricas, o místicas. Y todas las maneras a las que la mente está acostumbrada se vuelven extrañas, difíciles, obstinadas y evasivas, hasta que vemos que algo tiene sentido y cae en su lugar. Y luego eso que había sido extraño y confuso se vuelve la única forma en la que te sientes agusto, y las otras maneras que encontrabas confortables se te hacen extrañas.

Supongamos que un ser querido está enfermo, todos hemos pasado por esto, y desesperadamente deseamos ayudar a nuestro ser amado. Tanto que si pudiéramos pasaríamos su dolor y problema a nuestro cuerpo, si esto le ayudaría a nuestro ser querido a no sufrir. Pero sabemos que nada de lo que le hagamos a nuestro cuerpo puede ayudar al del otro. 

Y pasas por esa etapa, y la siguiente etapa es de trabajar en tu mente. Ahora, ¿que pudiese yo hacer mentalmente para ayudar a mi ser amado? Y esto que hacemos es algo muy normal. Tal vez si puedes corregir tu manera de pensar. Tal vez solo sean los pensamientos los que eluden. Pero vas a descubrir que nada de lo que le hagas a tu cuerpo o que hagas con tu mente puede ayudar a tu ser amado. Y esta es la parte que olvidamos con frecuencia. Toma largo tiempo llegar a la conclusión de, que nada de lo que haga en mi mente puede ayudar a otro. Más sin embargo  persistimos y luchamos tratando de encontrar pequeñas maneras secretas de encontrar una palabra que le ayude. Y estamos siempre en un estado mental doble.  Estamos en un estado de dualidad, el cual está prolongando el problema en vez de solucionarlo, aun cuando el deseo de nuestro corazón es de aliviar.
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Es muy importante llegar al punto donde has agotado toda actividad mental que pudieses pensar. Porque solo a este punto reconocerás que mentalmente le eres inútil a ese individuo, puesto que estas tratando físicamente de remover la causa del problema.  Ya que hayas llegado hasta la cumbre de esta realización, que la ayuda de tu ser físico y tu ser mental son en vano, es entonces donde comenzaras a elevarte mas allá de lo físico y lo mental, hacia lo espiritual. Y descubrirás que has encontrado el estado donde puedes ser de beneficio.

Si nos reuniéramos arriba de la montana donde todas las escrituras se unen mano a mano, descubriríamos que hay un tema que se mueve gloriosamente por medio de todas las grandes palabras, de todas las gran religiones; y sin haber diferencia  a que religión se pertenece, arriba de la montana se concluye que solo existe “Un Ser.” Y ese “Único Ser” está diciendo por medio de todas las escrituras que, Él es tú, y tú eres Él. Y este el “Único Ser”,  tiene “Una Mente.” Y tú y yo, el tratar de corregir el universo del “Único Ser” por medio de nuestra mente individual, nunca funcionara.

En todas las escrituras del mundo encontramos palabras que nos dan a entender  que Dios es “Uno”, que es  “Lo Único” que existe. Y cuando tú y yo logramos ver que el propósito de las escrituras es de enseñarnos a ser- lo que somos- en vez de ser lo que creemos ser, es entonces que escuchamos la palabra “Un Ser”,  y aquí reconocemos que si solo hay “Un Ser” debe haber solo “Una Vida.” Y que si solo hay “Una Vida” no puede haber otra vida. Y si la “Única Vida” que hay es la vida del “Único Ser” que llamamos Dios, debe ser una vida perfecta. Y esta comienza a ser nuestra nueva conciencia. Nos volvemos consientes de que la  vida perfecta es lo único que existe.
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Porque si hubiese una vida imperfecta en cualquier lugar, esta no fuese la vida de Dios; y necesariamente tuviese que ser otra vida y no la ”Única Vida”. Pero no hay otra vida sino Una, la ”Única.”

Y a este punto de nuestro aprendizaje, “Una Vida”, se vuelve un hecho que nunca cambia. Un hecho en el cual nos sumergimos tan profundamente que podemos ver la variedad de todas las formas  a las que se le llaman vida, y no ser engañados a  creer que lo que los ojos están viendo es realidad. Sino saber que “Una Vida” es la ley, la verdad, de ser. Y puedo estar seguro de ello sin vacilar. Y al reconocer que esta,  “Única Vida”, es la de él, la de ella, y mi vida, dejare de tratar de mejorar esa vida. Porque esa vida es la única y perfecta vida de Dios. Y luego empezaras a ver diferente las cosas del espíritu.

 En nuestros días humanos, aun en nuestros días de metafísica, nuestro propósito era y posiblemente sea de mejorar nuestra vida humana. En nuestro conocimiento espiritual, no estamos tratando de mejorar nuestra vida humana. En vez de esto, estamos tratando de experimentar lo que es realidad. Esta diferencia en la forma de vivir es uno de los grandes secretos, el cual determinara lo que vamos a experimentar y lo que vamos a demostrar. Si hemos de experimentar, vivir la realidad, descubriremos que lo que el mundo piensa que es nuestra vida demostrara ser más de la realidad- más de la vida perfecta. Pero si en vez, tratamos de mejorar nuestra vida humana, continuamos y procedemos bajo la suposición que hay otra vida, aparte de la “Única“ vida divina. Y por allí en tu trabajo espiritual te atropellaras, pero no te dañara. Estarás confundido, pero será porque habrás tratado de proteger, defender, o mejorar tu vida humana en vez de saber, viviendo consciente, que una vida humana no puede existir cuando solo hay “Una vida” que es la de Dios.
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Ahora esto se vuelve de suma importancia en tu trabajo: Eso que Yo soy debe ser vida divina. Y porque es la única vida que existe, porque es vida divina, ella es, será, y siempre ha sido vida perfecta. No necesito mejorarla; solo debo reconocerlo.

Ahora esto es sembrar en el espíritu. Saber que Yo soy vida divina es al mismo tiempo rechazar cada visible evidencia que Yo soy vida imperfecta. Y mientras estoy en esto, manteniendo esto en mi conciencia, Yo extiendo esta verdad a mi ser amado a quien deseaba ayudar. En vez de tratar de mejorar eso que está enfermo visiblemente, ahora reconozco espiritualmente la “Única Vida.” Y luego, con esto, me estoy conectando más allá de las mentes humanas, al nivel de “Un Ser.” Y ahora en el “Único Ser” puedo descansar y permitir que el “Único Ser” (perfecto) se revele donde se encuentra el ser amado enfermo.

Supongamos que tienes una bombilla, un foco de cien watts, y lo pones en una lámpara; y su lado pones uno de cincuenta watts en otra lámpara, ahora tienes uno que es el doble de brillante que el otro. Ahora supongamos que le pones una pantalla de lámpara al de cien watts y este alumbra atraves de ella. Y ahora ya ni siquiera brilla tanto como el foco de cincuenta watts. Esto es exactamente lo que hacemos con los pensamientos humanos.

La “Única Vida” existe en su perfección a todo nuestro alrededor. Tal vez le llames a esa vida, la Luz del Padre. Esa luz es impecable. Pudiésemos decir que esa luz es la de la bombilla, o foco cien watts. Y luego con nuestro pensamiento humano ponemos la pantalla sobre él, o en la luz blanca brillosa. Y ahora la luz es de cincuenta watts, o de veinte watts, o de diez watts; porque hemos filtrado la luz pura por medio de nuestro pensamiento. Y luego lo que vemos ya no es la verdad. La verdad es que hay una bombilla de cien watts allí pero la cantidad de luz que vemos por medio de la pantalla de los sentidos es de diez, o veinte, o treinta watts.
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Y así es como vemos, por medio de “un vidrio obscurecido.” Ahora, al mirar afuera hacia el universo estamos viendo a la grandiosa única e invisible Luz del Padre. ¿Pero qué tanto de ella experimentamos? Sabemos que por medio de nuestros cinco sentidos estamos predispuestos a experimentar una cantidad mínima. Al mirar mediante nuestro cinco sentidos vamos a ver la contradicción. Vamos a ver la variedad  de sufrimientos humanos en diferentes grados. Pero solo hay “Una Vida,” la vida perfecta del Padre. Por lo tanto, esta vida se nos está apareciendo completamente de manera distorsionada, engañosa, en vez de un estado de percepción real. 

Y esta es la condición humana ¿o no?  Mediante un estado engañoso  miramos la Luz pura como impura. Y así es como vemos a nuestro ser amado quien es la “Única Vida,” la “Única Luz.” Con sentidos engañosos tapados por la pantalla, miramos a nuestro ser amado no como luz pura, no como la única vida perfecta, sino bajo una luz diferente, lo vemos de manera diferente- en la luz de la mente humana. Y ahora ya no estamos viendo lo que es, no estamos viendo la vida- estamos viendo lo que no es vida. Eso que es vida no tiene contrariedades. Estamos viendo eso que no es vida, lo estamos haciendo con facultades que han sido condicionadas, comprometidas a nunca ver la vida real. Y esa es la naturaleza de las facultades humanas. Son condicionadas y comprometidas a nunca ver la vida. Son siempre cometidas a no ver la vida. Y luego mejorar lo que no es vida, o a aliviar lo que no es vida; de cualquier manera, tratar de cambiar eso que no es vida es ridículo. Porque eso que no es vida no tiene existencia real, no puede mejorarse. 

 Ser consciente de esta condición de los sentidos humanos es poder ver el siguiente paso. ¿Ahora pues, que debo hacer acerca de esto si mis sentidos humanos están sometidos al engaño? 
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¡A demostrarme que mi ser amado es un enfermo! ¡Y a mostrarme a mí como un enfermo! ¡Mostrarme que tengo defectos, en cualquier parte de mi anatomía! ¡En cualquier parte de mi vida! ¡En cualquier parte de mi negocio! ¡En cualquier parte de mis relaciones en este mundo! Esta es la mentira de los sentidos; porque la verdad es, y todas las escrituras están de acuerdo que la “Única Vida”  que hay es la de Dios y es perfecta.

Ahora debo ver que estoy mirando hacia afuera mediante facultades que nunca darán la verdad. Y por lo tanto no puedo continuar viviendo únicamente por medio de las facultades. Tengo que independizarme de ellas. Debo elevar mi conciencia más allá, más alto de las limitaciones de las facultades mentales.

Había una persona que practicaba la metafísica que tenia este problema. Ella tenía un jardín en su casa. Y en el jardín tenía un árbol. Y al árbol se le infesto con escarabajos japoneses, con insectos. Y  ella se puso a razonar, diciéndose a si misma, la vida no puede destruir la vida. Y solo existe “Una vida.” Luego espero que los escarabajos dejaran de infestar el árbol. Pero no dio resultado. Ellos continuaron haciéndolo. Y luego ella tuvo que entrar más adentro. Ahora tuvo que decirse: si estos escarabajos son vida no pueden dañar el árbol; pero tal vez ellos no sean vida. Tal vez no son vida, así que no podían tener vida ni poder para dañar el árbol. Y luego se mantuvo en silencio y los escarabajos murieron- estaban tirados en la base del árbol.

Ahora, la lección para nosotros es ver que la vida no es una cosa visible. Lo que ella descubrió sin querer es que la vida de los escarabajos era vida invisible, la vida del árbol era vida invisible. Ella estaba primeramente preocupada con lo visible, con la vida física de los escarabajos y el árbol. ¿Y que es esa vida física visible de los escarabajos y el árbol? 
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¿Es la “Única Vida”?  ¿Es la ‘Única Vida” de Dios una visible? Así que tu punto cardinal, de lo que es una vida, ahora debe incluir  que la ”Única Vida” es Dios y es invisible. Y si estas preocupándote por las vidas visibles, estas estableciendo la creencia que hay otras vidas aparte de la “Única” vida invisible.


Y ahora tenemos ”Una” vida invisible y esa es mi vida, y la de él, y la de ella. Ahora si vemos a un escarabajo atacando un árbol, ya sabemos que este no es vida. Esto es eso que en la mente humana aparenta ser vida. Y ahora vamos más adentro en el silencio de esa mente humana; vamos a lanzarnos afuera de las imágenes mentales, a las que la mente está comprometida a traernos, hasta que podamos sentir  la “Única” vida” invisible. Y en esa “Única” vida invisible, la ley de  esa vida se expresa en una armonía que remueve el ataque visible sobre árbol.

¿Cómo es que lo haces? ¡Tú no lo haces!  Y debes enfrentarlo y reconocer que, tú no lo haces. Y la verdad que debes saber para liberarte es que tú no lo puedes hacer. Ni tu mente y sus pensamientos, ni tu cuerpo y su poder. “No, por la mente, no por el cuerpo, ni por poder, sino por mi espíritu dice el Señor.” Ahora, la mente y el cuerpo no trabajaran, pero el espíritu- la realización de que todo es la vida invisible del espíritu- te une, te lleva a una unión; te libera de las imágenes visibles y las leyes materiales, las cuales son parte de esas imágenes visibles. Y luego reconoces el significado de la declaración de Jesús, “Yo soy de arriba y tu de abajo.”

Yo soy de arriba, arriba de los cinco sentidos. Tú eres de abajo, tú estas en los cinco sentidos. Y por lo tanto, en tus cinco sentidos  pones la pantalla de los sentidos sobre la gran luz (Dios). Y todo lo que ves es la gran luz, pero es opacada por tus sentidos, demostrándote un mundo de bien y mal. 
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La grandiosa luz entrando atreves de tus sentidos se vuelve el mundo de materia. Tus sentidos te decepcionan, te mienten, porque toda la materia que ves es la gran luz. ¡La materia buena y la materia mala! El Padre nunca ha creado materia. No materia existe en la “Única” gran vida. No hay vida material en la “Única Vida.” Y aquí es donde a la mente se le hace difícil entender. La mente está acostumbrada a la materia física porque la mente es el padre de la materia. La mente es la creadora de lo material. La mente filtra, concibe y reacciona hacia la luz invisible, y luego convierte su reacción en una proyección mental llamada materia; y trata de sostener esa materia en armonía y salud. Y así sigue tratando de mantener armonioso y saludable lo que no es vida y no tiene existencia. Y esta es la posición imposible en cual cada  ser humano cae y es forzado al autoengaño. 

Ahora, como la “Única Vida”, “Única Luz” es tu ser, debes ver que esta “Única Luz” existe en la mente del Padre. En la Mente Divina esta la luz divina. La Mente Divina es quien piensa, Su conciencia es su pensamiento, Su creación, Su luz. Esa “Única” luz infinita de la “Única” mente es todo lo que hay. No hay nada más ni nadie más.

Por lo tanto, la creencia que yo por medio de mi mente humana voy a manejar mi vida humana es un error humano muy normal. No puedes, de ninguna manera puedes manejar o manipular la luz que está en la Mente del Padre. Esa “única magna y luz genial, que es la “única” Mente Divina, es tu mente y tu luz. Y en mansedumbre, dócil, debes reconciliarte; debes ponerte en un estado de receptividad que dice; Yo, siendo la “Única” mente divina y la “Única” luz divina, no puedo ser una mente humana también. Ahora dejare de tratar de manejar una vida humana con una mente humana.
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En vez de hacer esto viviré adentro; y esta palabra en las literaturas sagradas, la palabra interna, que está aquí adentro, debe enfáticamente desconectarnos de lo de afuera- el cual es el medio del sentido mental. Vivir adentro es apartarnos del sentido de la mente que vive en el afuera, para dar obediencia a lo de adentro, a lo interno. Ahora nos relajamos. Te relajas en el conocimiento de que la “Única Mente” es la única que hay. Y la luz de esa “Única Mente” es la única que hay; y esa luz es la vida de todo hombre. Esa luz es la sustancia de la cual todo se forma. Todo es formado de esta luz y sin esta luz nada es formado.

Esto nunca cambiara. El engaño de los cinco sentidos no cambian la verdad. La presenta bajo una apariencia falsa. Pero la verdad permanece. Realidad permanece. Y la realidad siempre es perfecta. ¡Siempre presente! ¡Siempre tu Ser! ¡Siempre mi Ser! Y siendo siempre su propio divino ser. Esta es la conciencia del perfecto y “Único” ser.

¿Comprobaras este perfecto ser? ¿Vas a aceptarte como un ser imperfecto que necesita mejorar. Y  así caer en la trampa? o vas a reconocer que, este ser imperfecto no soy yo. No es real. Este es una mescla de diferentes tipos de distorsiones, creando una apariencia que nunca puede ser real porque Yo Soy la “Única Vida” el “Único Ser”, la “Única Luz”, la “Única Mente”. Y la ley de esa Mente, esa Vida, ese Ser, esa Luz es perfección eterna.

Somos engañados y mantenidos afuera del “Único Ser” de varias maneras. Por ejemplo: tienes una erupción,  y la ves. Y ahora tienes la ilusión óptica, ella te dice, aquí hay algo imperfecto. Y luego la tocas, y ahora tienes la ilusión del tacto y ahora ya tienes dos ilusiones, ¡la vista y el tacto! Encontraras que donde tienes dos ilusiones en juego es muy difícil, la mente ha sido atrapada.
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Con la gripe tenemos algo más difícil. En la gripe no solo encontramos dos ilusiones: ésta se manifestó  y nos afecto mas, que duro mas y aparenta ser mas real.
Primero tenemos la ilusión que ésta se sentía adentro. Tal vez sentíamos escalofríos! Tal vez algo raro en la garganta. Esta apariencia nos toco los sentidos más de una manera. Y te viste en el espejo y tus ojos se miraban cruzados. Y miraste; ahora tienes una ilusión óptica. Y luego tosiste; y tuviste una ilusión que escuchaste.  Y luego tus sentidos del sabor ya no funcionaban como antes; y tuviste una ilusión del olfato. Y cualquiera que haya sido tu quinto sentido,  probablemente ese también fue involucrado y tomo parte en ello. Hasta que se te quito, tus cinco sentidos (del tacto, sabor, oído, vista y olfato) fueron involucrados. Y esto es prácticamente todo lo que existe afuera.

Ahora bajo este estado, ciertamente, no estamos en la posición de razonar acerca de ello y sentarnos y decir, tomemos el sentido del olfato e ignorémoslo, no le demos atención. Tomemos el sentido del tacto, el auditivo, tomemos el sentido de la visión, etc. 
Pero ahora estamos en la posición de sentarnos y ver que en toda clase de discordia que se nos presenta se involucra  uno o más de los sentidos sensoriales.  Se involucran dos o tres hasta que finalmente los cinco. Estamos completamente enredados en sentidos  engañosos. Y completamente  inconsciente de la “Única” vida perfecta que está aquí todavía. En ese momento perdemos el sentido total de la realidad. 
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Ahora reconocemos que a pesar de lo que nos haya pasado atraves de los años que hemos estado aquí; a pesar de lo que nos pueda suceder en el futuro; la “Única” vida del Padre, esa vida
infinita, la “Única” Luz, esa Luz infinita, la “Única Mente”,  esa Mente infinita, descarta la posibilidad que hay otra Vida, Luz y Mente.

Y mi deber es  aprender  y cerrar el espacio, el cual dice: tengo una mente humana propia, un sentido humano propio, una vida humana propia, e inclusive un cuerpo humano propio.  Esta es la manera en cual los sentidos nos dirigen a creer que yo no soy la “única Vida” del Padre. Que la ”Única Luz” no es la mía. Que la “Única Mente” no tiene nada que ver conmigo. Y es así, como nos volvemos pródigos; así es como nos volvemos descendientes del Padre y inconscientes de nuestra verdadera Identidad. Desconociendo que, el “ser perfectos como nuestro Padre”, es la única verdad en cual posiblemente podemos complacernos. Y así pues “reparamos nuestro cerco”. 

He descubierto que esto no se hace en una hora o en un día, o en un año. Es muy pero muy desagradable tratar de vivir conscientes de que Yo soy el “Único Ser”. Es como si negaras ser todo lo que creías ser; por consecuente, ¿Qué harás de ti ahora? ¿A dónde iras? ¿Cómo pasaras tu tiempo? Así se siente por primera vez, posiblemente como un niño tomando su primera lección de piano.

Pero manteniéndote en esto,  morando en el Mí,  el  “Único Ser”, tomando en cuenta el “Único Ser”, la “Única Vida” –supongamos que te enfermaras momentariamente, ahora tienes un arma. Y Puedes decir: ¡Un momento! Yo soy la “Única” vida perfecta—no hay otra; pero aquí estoy enfermo. Ah, ¿pero estoy enfermo? La “Única Vida” no está enferma. 
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Este es mi doble, la muchacha enferma que pensé que era, esta no soy Yo. Esta es la persona humana que creía ser. Esta es la mente perpetuando la noción  de que hay Dios, y un ser humano. (Cuando solo existe  “Una Vida.”) Y por los primeros diez minutos te sientes como un tonto, un menso, como si pretendieses algo que en realidad es y estas tratando decir que no es. Y tal vez veinte, treinta veces, y aun ¿a quién le serás leal, a Dios o a tu mente humana. ¿A Dios o al hombre?

Y vez como el voltearte no es tan fácil. Todo en ti resiste dar la vuelta, pero aun algo dentro de ti te dice que debe hacerse. Y te volteas de tu humanidad. Y esta vuelta que das es un despertar del largo sueño humano. Hasta que concuerdas y sientes que, Yo Soy la Única Divina Vida. Yo soy la Única Vida Divina. Y si Yo soy la vida única divina, con seguridad, no puedo ser materia física. Debo ser la “Única Luz”. Debo ser un ser espiritual, por ser el “Único Ser”. Y de nuevo estoy incomodo porque no sé dónde puedo poner este cuerpo físico que no soy.

Supongamos que hacemos esto al respecto, ¿por qué no tratar de ver este cuerpo por lo que es en vez de lo que piensas y parece ser? ¿Por qué no ver que es parte de la idea de los cinco sentidos, a los cuales humanamente estamos comprometidos.  Y ver que la “Única” vida infinita no puede contradecirse y ser encerrada  en este cuerpo. Ahora escoge. ¿Eres este cuerpo, el cual sabes que va a perecer? ¿O eres: la “Única” vida infinita? ¿La “Única” Luz infinita? ¿La “Única” mente infinita? Esta es la visión sobre la cima de la montaña. Y escoger es salirnos de las limitaciones humanas, afuera de las distorsiones humanas, afuera de todos los compromisos humanos formados de antemano, de la raza humana en total. Sobresaliendo, apartándote de la humanidad, y aceptando la “Imagen y semejanza divina” como tu nombre.
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Es un gran paso para dar pero no se logra con tan solo aceptarse. Pero salirse de la sombra al sol—ese paso debe darse. Y cuando lo des, es porque sabes que es verdad. No porque deseas que sea verdad sino porque la convicción dentro de ti te dice que esta es la verdad que debo saber para ser libre. Y descubrirás que al dar este paso, haces la decisión mental, y una nueva fuerza sale de ti y te ayuda y te lleva más allá en esa dirección. Cuando te has comprometido, el espíritu dentro de ti dice, “reconóceme a Mí, el Único ser, la Única Vida, la Única mente, el Único Cuerpo, el  Único ser espiritual, como tu propio ser, y Yo dirigiré tu camino.” Y encontraras que en el momento que te sometes a este acto de reconocimiento con integridad, y mantienes este reconocimiento, hay un poder invisible que empieza a moverse por medio de tu Ser, como si dijese, esta es la señal; como acontecimiento de haber tomado este paso has dejado tu humanidad. Has negado tu humanidad. Y ahora, YO dirigiré tu camino.

Este es el momento donde tu incomodidad empieza a disminuir. Este es el momento donde sabes que aunque haya sido un paso difícil de tomar no vas a tropezar. Y también sabes que si tropiezas no importara. Algo te mantendrá en este camino. Y luego finalmente irreparablemente habrás cruzado, y en vez de creer que eres un ser humano con un cuerpo físico de vida limitada, con mente propia; y habrás superado la ilusión que hay más de “Una” vida, y más de “Un” ser. Estas tembloroso, tambaleándote, no en tierra firme, pero has superado la ilusión y ahora estas en el camino donde experimentaras la Realidad. No la vida que no es, la cual tenemos en el contorno humano y que nos rodea; pero ahora estas ascendiendo afuera de lo que no es vida, a la “Vida”. Saliendo de la ilusión de un cuerpo físico, (que no es tu ser), que no es el Divino Eterno Ser.
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Y ahora las heridas, los problemas, la escasez y las limitaciones, todas ellas existen en el ser al cual has renunciado. Y aunque regresen y se registren de nuevo en la memoria de vez en cuando, de alguna manera, reconoces que son el residuo de tu personalidad vieja. ¡Oh si! ¡Si! En días pasados me sentía así. Y ahora aunque estos pensamientos se me vengan a mente, ya no son tan fuertes como antes. ¡Porque ahora, por supuesto, soy el Ser perfecto e “Único”! Y este es mi viejo sentido de ser que aun se rehúsa a morir, pero tiene que. Debe morir porque nunca tuvo “Vida”. Siempre era la no-vida; el impostor, el falso ser. Empiezas a ver que ahora estas despojándote del viejo cascaron. Reconoces que un nuevo cambio está tomando lugar. El nuevo ser que está emergiendo es el “Ser Real” y el renacimiento está sucediendo. Tu engañoso sentido de ser, claramente, ahora no es nada más que una pantalla de lámpara que hemos puesto inconscientemente sobre la Luz pura del Padre.

Ahora ya sabemos que hacer con nuestro ser querido que está enfermo. Ese mismo ser querido es la misma “Única Vida” que yo soy; la misma “Única Luz”, el “Único” ser existente en la misma “Única Mente’’. ¿Qué debo hacer al respecto? ¡Descansar! Descansar en el reconocimiento que, la Única Vida invisible está presente dondequiera. Y remover el residuo de los pensamientos humanos que hacen sus malabares para que les des tu atención. ¿Qué son ellos? Son los engañadores. Los que niegan el “Único Ser”.

Y a cómo te relajes, libre, permitiéndote aceptar la “Única” Luz infinita como tu propio ser, llegas a la realización de que todo pensamiento humano se interpone en el camino. Todo pensamiento humano es la mera negación de la “Única Vida”, la ‘Única Luz” que eres. 
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Ahora lo sientes. Date el lujo de sentir la “Única” luz infinita que eres. Y mientras te permites sentirla veras cómo la mente no está tratando que le des atención, y ser escuchada persistentemente como lo hacía antes. Esta dispuesta a ceder, porque la mente, la cual es limitada, nunca podrá comprender lo infinito. Esto, descubrirás; es la puerta que te lleva a la experiencia de Dios en ti.

Si llegas diez veces a este punto, descubrirás cada vez que tu habilidad de separarte de tu falsa humanidad se incrementa, hasta que las sombras de la no-vida se disminuye a una nada.

Estamos al punto donde tu mente absolutamente no te puede hacer ningún bien. Únicamente puede evadir e intervenir y con tu ascensión. Y es aquí donde estas dispuesto a que tu mente humana se disuelva  en la niebla que ella misma creo. En vez de hacer algo al respecto, en vez de tratar de hacerle algo a la obscuridad te vuelves hacia la Luz. En vez de hacer algo acerca de a la mente humana, te vuelves hacia la Mente Divina. ¡Cedes a ella! ¡Descansas en la Mente Divina! Y ésta es la culminación de tu entrada hacia la chispa de la realidad; cuya anuncia, “He venido.” Descansas en la Mente Divina y permites que te muestre la Luz de tu ser—la “Única Vida”, esa Ley “Única” y perfecta. Y permites que el espectro completo de toda esta Luz brille sin tratar de dirigirla. Permites que la Luz brille como tu propio ser.

Así es como alabamos a Dios en Espíritu y Verdad. No como si fuésemos entidades físicas alabando a un Dios físico, sino dejando ir  totalmente el sentido de ser humano y entrar en el “Único” ser invisible infinito—y ahora estamos adorando a Dios en Espíritu y Verdad.
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Estoy confiándole a Dios dirigir el universo de Dios. No estoy tratando de hacer algo por mí mismo. Estoy aceptando la Vida de Dios como la única Vida. Y permitiéndole al Padre correr esa Vida que aparece como mí ser propio. Estoy descansando en la Palabra invisible. No hay lugar donde yo comienzo ni lugar donde yo termino,  el Ser “Único” infinito que yo soy. No hay ser individual por cual preocuparme. Los residuos de un ser individual a quien debo proteger y preservar es olvidado al aceptar que el ser infinito es el “Único”. Y este es el ser de arriba en vez de abajo—tejido del espíritu como prenda sin costura.

Algún día, todos caminaremos con serenidad, tranquilos, con confianza  y con nuestros ojos abiertos. Reconociendo que la “Única Vida” nunca puede ser menos de lo que ella es. Y mirando a las vidas alrededor sabiendo que estas son el engaño mental, de los sentidos. La “Única Vida” nunca es menos que infinita. ¡Nunca separada! ¡Nunca individualizada! Siempre siendo ella, infinita, invisible; y así es como soy elevado a la realización de, YO soy.

Bueno, hemos tenido  un buen comienzo. Ahora nos moveremos a la siguiente fase de la realización de “Un Ser”.

Para consolidar nuestros pensamientos miremos algunas de las escrituras Bíblicas. Aquí hay una de la Bhagavad-Gita: “No hay nada más alto que Yo. Todo aquello y todo esto esta enroscado en mí, como rollos de perlas en un hilo.” “Yo soy quien lo genera todo. Todo  evoluciona de mi.” Así es como dice en esta escritura. 

Y ahora vamos a nuestros Salmos. Y encontramos que es dicho de diferente manera. ¿A dónde podría alejarme de tu Espíritu? En Salmos 139 se nos dice que el espíritu esta en todo lugar. 
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Hoy en día, estas palabras deberían tomar el significado y revelar que solo existe “Un” ser espiritual. Desde siglos hasta la fecha, esto es lo que han tratado de revelarnos. 

Y para ver que lo captamos y entendemos miremos en Deuteronomio. En los tiempos de Moisés tenemos este versículo 35 del capítulo 4: “A ti se te ha mostrado todo esto para que sepas que el Señor es Dios, y que no hay otro fuera de Él. Quiere decir que no hay otro Dios, ni otro Ser, no otra Vida, no otra Luz, no otra Sustancia, no otra Actividad. Ponte a pensar, que tremenda revelación es esta, que ha estado adormecida en este libro todos estos años esperando que sepamos que todos somos este, el “Único” ser infinito. Ponte a pensar en el efecto que esto hubiese tenido en nuestro entendimiento hoy en día si lo hubiéramos sabido desde miles de años atrás. Aun diez años atrás si hubiésemos sabido que, Yo soy, el “Único” infinito ser, desde entonces ya nos hubiésemos hecho a la idea, y podríamos rechazar toda apariencia que lo negara.

Todas las escrituras lo dicen. Miremos Salmos 139. Porque creo que dice un poco más que “A donde pudiese ir y alejarme de tu Espíritu.” Versículos 7-10. ¿A dónde podría alejarme de tu Espíritu? ¿A dónde podría huir de tu Presencia? En otras palabras, a donde quiera que yo vaya tu estas. Esta es la revelación de, “Un Ser”.  “Si subiera al cielo, allí estas tú; si tendiera mi lecho en el fondo del abismo, también estas allí.” “Si me elevara sobre las alas del alba, o me estableciera en los extremos del mar, aún allí tu mano me guiaría, tu mano derecha me sostendría.”
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Y esto nunca ha sido reconocido como la revelación de “Un” ser Infinito sin opuesto. ¡Sin múltiples seres! ¡Sin vidas divididas y separadas! ¿Pero dónde está este “Único Ser” que estamos viendo en la Biblia? No está en nivel de la mente! Es por esto que no lo vemos. Al nivel de la mente en que estamos no podemos hacer sentido y comprender que solo hay “Un ser”. Pero la revelación de “Un” solo Ser es para sacarnos y elevarnos más arriba del nivel mental. Por esto es que Juan nos dice, Dios debe ser alabado en Espíritu y Verdad. Y para ir más allá del nivel de la mente y comprender  que hay “Un” solo Ser, debemos encontrar esa cualidad interna donde podemos descansar de las creencias de la mente. No puedes apagarla simplemente como una alarma de un reloj. Están sucediendo muchas cosas en ella como para apagarla, pero puedes ir a esas cosas en ella. Y en esta mente está la creencia de: el cambio, de edad, del bien y del mal, de salud que va y viene, la creencia en carencia y limitación, en enfermedad y dolor. Estas son las creencias individuales de esa mente. Y al observar estas creencias individualmente y las superamos estamos purificando la mente. Y a como purificas la mente te elevas mas allá de ella.

Y así continuamos eliminando de la mente las creencias que ella tiene acerca de un ser humano imperfecto. Como el “Único Ser” yo no puedo envejecer. Como el “Único Ser, yo no puedo reencarnar. Como el “Único Ser, ciertamente, nunca he nacido. Como el “Único Ser”, toda clase de enfermedad que he retenido en mi mente ha sido un falso testigo de la verdad. Como el “Único Ser” no tengo tamaño ni forma humana. Y ahora debo anular estas cosas  de la mente que lo contradicen. Mientras retenga estas creencias estoy en la mente, porque es allí donde se encuentran estas creencias. Debo tomar cada creencia individual, separarla, y morir a ella.  Debo dejarlas ir. Debo crucificar las creencias en lo que no es real, con cuales he tapado mi mente por siglos. Debo morir a cada creencia diariamente. 
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Y a como vuelven a salir y tratar de regresar a atormentarme, debo morir a ellas otra vez. Sin cesar, debo morir a las viejas creencia de la mente humana. Y cualquier cosa que la mente me diga acerca de una existencia limitada, acerca de un comienzo y de un final, acerca de tener que convertirme a algo, de tener que hacer algo para mejorar, de cambiar, para aliviar; y cualquier cosa que me diga que aquí y ahora hay imperfección es una mentira. ¡Es una falsa creencia! Y debe ser eliminada. Debe ser superada porque solo existe el “Único” ser, sin cambiar, sin envejecer, sin existencia limitada; un ser que no es transitorio, moviéndose en un mundo transitorio y temporal.





UN ALMA
Y esta es la purificación que me ilumina y me eleva. Estoy ascendiendo, estoy siendo llevado más allá de los conceptos de la mente humana. ¿Por qué? ¡Porque solo el Alma que soy puede caminar en el reino de Dios! Mi Alma es la gran intérprete, que comprende la Palabra. Mi Alma me eleva a eso que es Vida, a eso que es Realidad. Me saca de lo que son conceptos mentales. Mi Alma mora, vive en lo Infinito. Mi Alma trae la totalidad de Dios a mis experiencias. Mi alma me revela la divinidad de mi ser. Mi Ser es el reino; mi mente es el mundo. Mi Alma es el Espíritu; mi mente es la carne.

La guerra entre el Alma y la mente, del Espíritu y la carne se disminuyen a medida que salgo de los conceptos mentales humanos, aceptando el “Único” que Soy. Y ahora soy liberado a las actividades de arriba y Soy de arriba. Estoy siendo tejido como prenda sin costura, con la verdad, con la Realidad, tejido del  mismo Ser Puro. Estoy adorando a Dios en el Espíritu y Verdad.
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Ahora la mente está aprendiendo a dejar al Alma emitir divinidad. La mente está casi dispuesta a ponerse quieta. El Alma sabe que solo hay “Uno”.  El Alma, ella misma es infinita. Y el Alma suelta y emite los frutos del Espíritu. El Alma dirige el universo perfecto en la “Imagen y Semejanza de Dios” – Yo soy mas allá de todos los opuestos. No estoy buscando nada. No estoy buscando salud puesto que mi Alma es la resurrección. Yo no estoy buscando riquezas porque mi Alma es la riqueza del reino. Yo no estoy buscando inteligencia porque mi Alma es la Omnisciencia misma, (es la Inteligencia). ¿Qué poder buscaría cuando mi Alma es omnipotente, (es todopoderosa)? Liberándome, siendo guiado hacia el Alma que soy, Yo soy uno con el Infinito, ahorita. Y lo Infinito fluye por medio de mi Alma, expresando el propósito y la Voluntad del Padre.

A este punto la mente se vuelve un instrumento dispuesto a ceder al Alma. Se vuelve mansa, y dispuesta  a recibir el impulso divino. Y la mente ya no vive por medio de los sentidos,  vive por la intuición. Es llevada de las actividades los cinco sentidos a la intuición. Se vuelve “Una” con el Infinito.

Y solo entonces, la sangre del espíritu impregna mi ser con sus realidades, con su perfección. Es aquí donde la Voz del Padre entra, nos penetra.

El depender total mente en tu Alma removerá el estigma de los pensamientos humanos y sus limitaciones naturales humanas. Así que, la dependencia total en tu Alma es una aceptación del “Único” ser. Y no puedes depender totalmente en tu Alma cuando estas sumergido, empapado en creencias mentales. Debes salir afuera de las creencias mentales y de tu capacidad mental, ir al lugar donde reconoces que, “Yo, por mi propia parte, no puedo pensar.”  
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Donde, yo  soy el niño que esta descansando en el Alma; rechazando con firmeza cada pensamiento que es humano y que por lo tanto no es real. Y este es el gran paso que te ayudara a aceptar tu propio Ser Real, el verdadero.

Si no aprendemos a amar a nuestro Verdadero Ser, nunca lo buscaremos. Nos conformaremos con el ser falso. ¡El pasajero!  Pero si amamos a nuestro Ser Verdadero llegaremos a la conclusión que tenemos que ir más allá de los conceptos mentales. Elevarnos mas allá de la creencia que yo tengo una mente humana individual y separada; y descansar en el Alma, la cual es el Ser Verdadero y Real que Yo soy. Esta es la verdadera “Imagen y Semejanza.” Esa es tu nombre. Esa está arriba. Y esa se encuentra adentro, no afuera.

Estos momentos (de lucidez) son preciosos y raros. No puedes vivir en ellos eternamente. Pero debes elevarte hacia ellos frecuentemente, hasta que se vuelvan tan real que cuando no estás en ellos te sientes muy incomodo.  Es como si anduvieras caminando sin cabeza. Primero en tu Alma, luego en tu mente, y  luego en tu cuerpo empiezas a sentirte completo. Y en esa Alma, en la completa dependencia que tu Alma puede dirigir tu vida descubrirás que las pequeñas y las grandes distorsiones que la mente nos proyecta no tienen poder, no validez, no autoridad; no hay ley que las sostenga. El hipnotismo humano total de la mente se disuelve de si, en su mismo peso. La Luz del Alma disuelve la obscuridad de la mente. El “vidrio oscuro” desaparece y no existe mas. El hipnotismo es quebrantado. Y con ello, caminas libre; libre en tu propia Alma que se encarga de ti y se ha vuelto  tu guardián permanente.

Aun tienes sentidos; aun tienes lo que llamas mente humana – pero la intuición del Alma ahora toca el Infinito. Oh, el Alma se va de compras como cuando vas al supermercado. 
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Se mueve dentro del Infinito recogiendo de los estantes: verdad, belleza, armonía y todo lo necesario—lo hecha dentro de la bolsa de compras. La mente recibe lo que de otra manera no pudiese recibir por sí misma. Esta es la dimensión extra. Tenemos luz.

Hoy por la mañana escuche la Voz. Habló. Me dijo quien era. Me dijo, “Yo soy el Único”. Y todo lo que toco dentro de mí en ese momento, esa Voz lo infiltro, su influencia lo sano. También dijo, “Aunque no me escuches estoy presente, siempre estoy aquí.” Y ves, como tu fe llena el espacio, aunque no escuches la Voz, ella está allí. Y cuando asciendes más allá de la mente, al Alma, si escuchas la Voz. Y de ella brota una gran paz.  Determinadamente, sabes que Yo soy “Uno”. Yo no estoy separado. Yo no soy un individuo con dos piernas, caminando en un mundo que da vueltas.

Sabes que ahora la siguiente conciencia de la tierra se está elevando del cuerpo primitivo, de la  la conciencia contemporal mental a la conciencia del Alma. Esta nueva conciencia en la tierra ya es la realidad de nuestro ser. “No por medio de la mente, no por el cuerpo, no por ningún poder, no por la fuerza; sino por mi Espíritu, por medio de la conciencia del Alma.” Es aquí donde existe todo lo que hemos buscado. Este es el Ser Infinito invisible a los sentidos humanos, el cual está siempre, todo el tiempo infinitamente presente. Y está disponible mientras renunciamos a todas las cosas de la tierra que han tratado de falsificar las realidades.

Ahora ya sabes que únicamente lo real puede ser real. Frecuentemente podrás decir, bueno, en realidad esto es inexistente. En realidad no hay dolor, en realidad no hay enfermedad. Y esto es verdad. Pero si no hay dolor y no hay enfermedad, no escasez y no limitación, y no vida temporal, en realidad, ¿donde existen estas cosas? ¿Pueden existir en lo que no es real? ¡No Pueden! Estos no pueden existir. Solo aparentan ser; aparentan existir.
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Y a medida que penetres estas apariencias con conocimiento, encuentras que no tienes vida temporal. No tienes una existencia temporal. No tienes un dolor real. No tienes un problema real. Y por favor mira esto claramente; si tienes un problema real, ese no es tu problema. Es en tu creencia donde está tu problema. Tu real problema nunca puede ser un problema. Tu real problema es la creencia que no eres la “Única Vida”. Esta “Única Vida” es Dios. El no tiene ningún problema. Y si crees tener un problema, ese es tu manera de creer que no eres la “Única Vida”. Y este es el problema básico. Esto es lo que significa estar separado de Dios—la creencia en dos poderes.  

La creencia que no somos la “Única Vida” automáticamente se vuelve el padre y raíz de todo problema futuro. Porque de esta creencia que no somos la “Única Vida” proviene la existencia de una vida falsa. Y esa falsa vida nunca puede demostrar la Realidad de tu ser. Únicamente puede seguir mostrándote tus falsas creencias acerca de una vida falsa.

Ahora siento que hoy hemos llegado a algo—como si hubiésemos tocado sustancia. Y aun los que hemos sentido que estábamos por agarrar algo arriba que no podíamos figurar nos sentimos un poco más cercanos a ese algo, y no está arriba de nuestra cabeza. No se encuentra ni arriba ni abajo. Eres tú. Y nunca has estado separado de este tú; cuyo esta aquí, el cual es infinito; que es y esta hoy, el cual es eterno; y esto debe tener un significado, una experiencia; y una realización que Vida Eterna es la única vida que tengo. Y esa verdad eterna de mi Ser es la única verdad que existe. Y Yo soy esa Verdad.

Yo no soy un individuo que puede enfermarse y luego estar bien. Ese es el falso sentido se ser. Yo no soy un individuo que puede correr un buen o mal negocio, esa es la personalidad falsa. Yo no soy un individuo que puede carecer hoy y tener mañana.
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Yo no soy un individuo que puede ser sujeto a poderes del bien y a poderes del mal. ¡Todos estos son el ser falso! ¡El ser equivocado! ¡La personalidad falsa! 

Y a medida que deje y me eleve de estas creencias y vaya más allá de los sentidos, he encontrado el rio, el rio que corre arriba, más allá de los cinco sentidos. ¡El rio del Alma! He tocado la gran Luz y soy transformado. La mente sale fuera de sí misma, es renovada. El Alma se vuelve la Gran Luz  que esta iluminando. 
Ya no hay más pantallas de lámpara. La luz es la Luz. No hay filtros. No hay velos. No hay niebla. No hay “vidrio oscurecido” de la mente humana. La luz brilla y yo soy esa Luz.

Por consecuente, sientes que sales fuera del ser humano. Completamente afuera; tanto que ya no sientes la limitación de tu ser que sentías. Tal vez te sientas ausente del cuerpo. ¡Completamente despreocupado de las responsabilidades de la vida humana! Eres elevado de esto momentariamente hacia otro plano, el Plano del Alma—el Plano de la Realidad. 

Y la Luz puede reaparecer en ti de nuevo, tal vez una chispa. ¡Tal vez un brillar dorado! ¡Tal vez un brillar dorado! Tal vez suceda algo en ti que empieza a elevarte la conciencia más allá de donde estaba. Y te vuelves consciente de algo que hay arriba de tu ser físico que nunca habías sentido; la misma mente parece ceder y expandirse. Ciertas actividades de la cabeza comienzan a abrirse. El aire se vuelve más puro, delgado, como si estuvieses allá afuera en el espacio. ¡Te sientes ligero! Sientes una nueva Libertad. Posiblemente sientas el fluir de una luz dorada moviéndose ligeramente desde arriba hacia tu cabeza y tus hombros. Puedes sentir el fluir del Espíritu.

y podrías ya no encontrarte en la tierra, sino en la Conciencia. Y descubrirás que el reino del cielo es esta Conciencia purificada, a tal grado que tu Eres La mera Conciencia Pura. 
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Y  esto es el cielo en la tierra. Y aquí no tenemos limitaciones. Aquí no pensamos. Aquí nuestra intuición no tiene límites. Revelaciones es la Ley de tu vida. Estas abierto a todas ellas. La Vida es la Palabra que fluye por medio de ti. La vida que no existe, absolutamente, no toma parte de tu Ser. Únicamente eso que en realidad es puede ser experimentado y vivido en el Alma.

Sea tu negocio, tu cuerpo, tu salud, tu hijo, tu mamá, tu hermana, tu padre, tu hermano – míralos, no con la mente pero entrégaselos a tu Alma. Míralos como el “Único Ser” que eres. Deja  quela Luz Invisible, la  Conciencia Pura te revele que no hay ser separado llamado: madre, padre, hermano, hermana, hijo.

Permite que el niñito de cinco años que deseas ayudar entre a tu Alma no a tu mente. (Toma en cuenta, reconoce que tu eres Alma y ese niño también lo es.) Descubrirás que cuando una mente está en comunicación con otra mente no se está en el Espíritu. Una mente no tiene nada para darle a otra—esta es parte de la ilusión. Así que debes ver al niño o a cualquiera que desees ayudar—saliéndote por completo de la mente. No tienes nada que darle con la mente humana a otro niño humano, excepto  la comodidad y la creencia que le has dado algo. Pero míralo por lo que realmente es. Míralo como la “Única Vida”, el “Único Ser”, la “Única Luz, la “Única existencia”. Y mientras mores en esto,  que estés consciente de ello, el “Único Ser” invisiblemente será la ley, la vida, y la guía del niño. Él será elevado, será sacado y llevado más arriba del error humano. Y la mayor contribución a ese niño será tu habilidad de estar quieto en silencio cuando el niño este o no este contigo, descansando en el Alma, permitiendo que la Omnisciencia del Alma se demuestre por sí misma, siendo la actividad de ese niño. El Alma nunca comete errores y solo hay “Un Alma”.
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Cuando llegas a este plano, Ella hará el trabajo que tú estabas tratando de hacer a nivel humano.

“Yo, de mi propia parte, (como ser humano) no puedo hacer nada.” “Si yo testifico ese testimonio no es válido.” Pero cuando asciendo al Alma donde no hay mente humana, el Alma reluce como la “imagen y semejanza” de Dios y mi conciencia se vuelve la Luz de mi ser. Y luego, he aquí, tienes todo lo que el Padre tiene para dar. Porque como ser humano vives bajo la ilusión que estas dando cuando no tienes nada para dar. 

Entonces, nuestro ser amado debe ser visto mediante el Alma. Y finalmente, debemos vernos a nosotros mismos desde el Alma. En ese plano del Alma nos vemos no como carne y sangre, no como un niño que se vuelve hombre o mujer y luego envejece. Vemos la infinita naturaleza de nuestro ser. Vemos el tiempo y el espacio temporal cuyos han tratado de mantenernos en prisión. ¡Vemos nuestra salud permanente! 

Y comienza a impregnar el  nivel donde el cuerpo humano aparece, como lo hizo en Jesús, en Buddha, como lo hizo en Joel. Se manifiesta donde está el cuerpo humano. Esa perfección invisible no puede ser retenida. Siempre está allí. Y por medio de la percepción del Alma en vez de los sentidos engañosos, eres elevado de la carne hacia el Espíritu. Y los frutos del espíritu son manifestados.

Ahora, cuando tengas la tentación de ayudar a otro con la mente recuerda que ese es el impostor. En realidad es la creencia de que hay alguien que necesita ayuda. Un segundo ser, un ser aparte del Único Ser Divino. La mente siempre te engañara a hacerlo. No importa a quien desees ayudar, solo quieres ayudar porque crees que ese individuo es otro ser aparte del “Único Ser”.
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Y tu mente te ha hecho verlo así. Y continuaras bajo la ilusión que puedes ayudar  y harás cosas que parecen ayudar pero no ayudaran porque únicamente estas ayudando eso que no es realidad. No puedes ayudar al “Único Ser”. El ya es perfecto. Y cuando mires desde el Alma veras el “Único Ser” perfecto, el cual es el individuo que has querido ayudar. Lo veras por lo que es “la imagen y semejanza divina” y de ninguna manera dirás que él o a ella son imperfectos. Pero debes saber que únicamente puedes hacer esto cuando has muerto a las creencias de la mente humana.

Esto es uno de los grandes secretos de la Biblia. Este es el mero propósito de la Biblia, de elevar al hombre a la Conciencia de su propio Ser. No puedes apagar la mente. No puedes cortarla y tirarla. Pero puedes tomar cada creencia y rechazarla—morir a ellas, crucificarlas. Y lo harás únicamente si amas a tu Ser Real. Cosecharas de tu Espíritu—el único Espíritu. Cosecharas en el Espíritu de tu madre, tu padre, hijo, hija, esposo, esposa, porque eso es todo lo que existe.

Y encontraras la siguiente conciencia en la tierra, la Conciencia del Alma. La Conciencia Espiritual ya es tu Verdadera Conciencia; no te vas a volver ella; vas a saber que eres tú mismo. Sabrás que lo que creías ser no eres tú. Nunca serás mas perfecto delo que ya eres ahorita. Pero no trates de hacerte perfecto. No trates de mejorarte porque en el instante que lo hagas entras de nuevo a la mente humana. Ese mero estado de conciencia  es el que hace imposible obtener la Conciencia de la Realidad.

¡El secreto es ver toda clase de imperfección y reconocer que son engaños de la mente. Y luego no tratar de mejorar esos engaños sino subir, e ir mas allá de los engaños mentales! No usando la mente. No luchando con el pensamiento mental porque al hacerlo muerdes el anzuelo y caes de nuevo en la trampa. Debes salirte de esa mente. 
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Y matar cada creencia que entretenga en este nivel humano. Y mientras te dirás, ¿bueno, si la mato, como llevare a cabo esto? tengo un negocio que dirigir, un hogar que manejar, un hospital al que ir. Tengo que correr esto y lo otro. ¿Cómo lo puedo hacerlo si no confió en mi mente humana? Bueno, hay una muy buena respuesta para esto. ¡Estuve contemplando para encontrar la respuesta!

¿Cómo va entrar Dios a tu vida, si Dios no puede entrar por medio de la mente humana? Dios nunca podrá entrar en eso que no es real. Dios nunca podrá entrar a la mente humana. Y mientras eres persuadido a creer que tu negocio no puede correr, que tu vida no correrá, tu hogar no correrá, y esto o lo otro no correrá sin tu mente humana; a la vez estás diciendo, mientras hago esto mantendré a Dios fuera de mi vida. Y todo esto es la maniobra y el engaño dela mente humana. Así que permitimos que Dios entre, pero no en la mente. Dios no entrara a la mente. Permitimos que Dios entre cuando nos salimos de la mente y nos elevamos mas allá de ella. Y en esa Libertad del Alma, “El Padre y yo somos uno.” ¿Y ahora qué pasa con mi negocio? Oh, este ya no es mi negocio sino el negocio del Padre. Ahora “ando en los negocios del Padre.” Y sabes, supongamos que mi Padre decida cerrar ese negocio que pensé que era mío. ¿Estoy dispuesto? O supongamos que mi Padre desee expandirlo. ¿No confiaría en la Infinita Alma, en el Padre infinito? ¿Cuál voluntad voy a seguir? ¿La mente humana en la cual el Padre no puede entrar, o al Padre cuyo es mi Verdadero Ser?

Ves hemos llegado a una encrucijada donde no seguiríamos el ser falso, aunque quiera hacernos millonarios, un gran éxito humano. Nos engañara. Y seré un millonario y un gran éxito humano; y moriré como un millonario y un gran éxito humano; pero mi Alma no me engaña. Mi Alma no me convertirá en un millonario y en un gran éxito. 
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Pero mi Alma me convertirá en “ El Hijo de Dios”. Revelara que antes de que el mundo existiera, Yo ya soy. ¡Ya tengo Ser! ¡Ya existo! Mi alma me demostrara que yo nunca he tenido un cuerpo que puede enfermarse o una vida que puede fallecer. ¿Dónde están las riquezas: en la mente o en el Alma? Ahora has tu decisión. Míralo. Y recuerda, no importa que tan difícil sea superar la mente y elevarte al Alma. Tiene que hacerse. ¿Cuál es Vida y cuál es la imitación?

Ahora descansamos en el Alma con frecuencia, intermitentemente. Tomamos nuestras creencias humanas y despaciamente las dejamos ir; y estamos viniendo a casa de la conciencia del Padre. A la casa del Padre. Ese individuo que estaba enfermo ayer, se ha ido y ha sido olvidado. Tal vez regrese de nuevo, pero a la siguiente lo reconoceré por lo que sé que es.
Y  las relaciones que no se ven bien, las reconoceré por lo que son—a todas como parte del hipnotismo y la ilusión humana. Y ese hipnotismo ocurre porque creo que tengo una mente, y debo remover esa creencia.

Si, tengo una mente, pero no es la de los cinco sentidos sino la “Única” infinita divina del Padre. Porque si el Padre es el “Único”, la única vida, entonces no puede haber otra mentes más que la “Única”. Y luego puedo descansar en esta “Mente Única”  Ella es Infinita, lo cual significa que impregna todo  el universo. Su sombra lo abarca todo. Ahorita mismo esta sobre mí. Estoy en ella en este momento. ¿Puedo confiarle? A medida que confié y me entrego a ella, los brazos eternos del Padre están allí. Soy propulsado hacia la “Única” mente infinita. Ella puede dirigir mi negocio, ella puede manejar mi hogar, mi matrimonio. Puede manejar todo lo referente a mí. ¡Seguro! Puesto que es la Creadora de todo,  el Origen, la Sustancia,  la Ley y la Actividad. Pero yo no lo sabía por la mente; lo sé en Mí.  
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Así que debo dejar la mente, salirme de ella y elevarme hacia el Alma, en la dirección donde el Alma, en el reconocimiento directo del Padre, recibe sin cesar la Luz Perfecta de mi Ser.

Ahora estamos arriba, donde todas las Escrituras bíblicas se unen, en la montaña.  No tenemos que decir esta escritura es mejor que esta otra o esta religión es mejor que esta, o esta raza o nacionalidad es mejor que esa. Hemos sobrepasado todo. Estamos en el “Único” ser;  el que es revelado por todos los profetas, por todos los líderes espirituales. Pero eso no es suficiente. Esto tiene que ser vivido, experimentado, realizado.  Y cuando sabes que eres el “Único” no hay ningún poder afuera de ti, de tu ser. Un poder es el único poder y la única vida. Llegas al pináculo en experiencia donde, Yo soy todo lo que existe y también todos lo son invisiblemente—“Uno”.

Cuando estas allí, aunque te caigas, regresaras. Y sabrás que este es el poder. Así es como el poder espiritual del Padre se manifiesta donde estas. Ahora este es nuestro trabajo del año—todo. Y cada semana estaremos en una fase u otra del “Único”. Al finalizar 1969 o antes,  la “Única” Conciencia será nuestra Conciencia—realizada. Mostrando ser  los frutos dondequiera que caminemos.
