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DESCANSA EN TU CUERPO ESPIRITUAL, 
EL CUAL MORA ‘BAJO LA GRACIA’
[bookmark: _GoBack]POR  HERB  FITCH

Desde el Alma, hacia el Alma; desde el Espíritu, hacia el Espíritu – saludos de amor desde la isla Kauai en Hawái. La Pascua de 1981 está casi por llegar, y en unos cuantos meses más, nos estaremos reuniendo en la ciudad de Monterey, California, en la Unión Americana; ahí uniremos manos y corazones, al otro lado de El Silencio.   

Durante los últimos dos o tres meses, se ha incrementado la cantidad de preguntas por parte de los estudiantes de EL CAMINO INFINITO en todo el país. De una forma u otra, se ha sabido que ‘algo está aconteciendo’, y han llegado cartas de hermosas almas en Florida, Carolina del Norte, Kentucky, Texas, Arizona, Nuevo México, Illinois, Massachusetts, Pensilvania, Oregón, California, Hawái, e incluso desde Alemania.

Estamos siendo reunidos por el infinito amor de El Espíritu, quien nos está diciendo: Yo, estoy reuniendo a los míos. Y mientras les platico esto, me recuerdo de unas cuantas cartas más de Iowa, Missouri, Kansas, y probablemente de otras que siguen llegando; y todas, diciendo: Deseo vivir dentro de mi Cuerpo Espiritual. Algunos preguntan de qué se trata; qué tan grande es; cómo reconocerlo; dónde se encuentra; por qué es tan difícil encontrarlo… Todas éstas, son preguntas importantes; y todas ellas, cuentan con bellas respuestas.

Quizá somos uno de los pocos grupos de EL CAMINO INFINITO, dentro de la historia de EL CAMINO INFINITO, que nos reunimos con un único propósito: Vivir a diario en el Cuerpo Espiritual conferido por Dios, hasta el bendito momento de total liberación, dentro del cual somos Auto-existentes, independientes de la forma, de la materia, de la ley material… en tanto aparecemos, físicamente, sobre esta tierra. No debería sorprendernos, si ése fuera nuestro propósito, ya que ésta, es la enseñanza de El Cristo. Contamos con suficientes signos y señales alentadoras, para mostrarnos que nuestro trabajo, ha sido bendecido.

Desde el instante en que comenzamos a trabajar a favor de asuntos comunitarios y mundiales, cuando hubo atentados contra la vida del presidente Gerald Ford, y hasta hoy en día, hemos descubierto que juntos, contamos con un poder para liberar la ley de El Espíritu a expresión, dentro de este plano, por medio del simple reconocimiento de la Verdad – quiénes somos, dónde estamos, y qué debiéramos estar haciendo, con objeto de atender los negocios de nuestro Padre. 

Una de las bendiciones más alentadoras que hemos recibido últimamente, ocurrió el 20 de enero de 1981 – con la liberación de los rehenes. Y el día 27 de ese mismo mes, mientras Washington recibía a los 52 norteamericanos, el mundo contempló únicamente la apariencia física – 52 hombres regresando del cautiverio. –Ustedes y yo, tuvimos que haber visto mucho más que eso.

Isaías habría dicho, durante la crisis de los rehenes: “Dejaos del hombre cuyo aliento está en su nariz, porque… ¿de qué es él estimado?” Pablo, habría dicho: “Todos somos Uno, dentro del cuerpo de El Cristo”. Y quizá Ezequías habría dicho: “Los iraníes tienen solo el ejército de carne; pero nosotros, tenemos al Dios Todopoderoso”. Los tres habrían estado diciendo que no hay 52 rehenes norteamericanos; que ahí está el Único Cuerpo Espiritual Invisible – no hecho de carne, sino de la Sustancia de Dios. Y dichas palabras habrían estado respaldadas por la Conciencia viviente de esa Verdad probada por ellos, demostrada por ellos, una y otra vez.

Nosotros, no entramos a la meditación grupal, con el propósito de traer de regreso, a los rehenes. Lo que hicimos fue unirnos en el reconocimiento de Un solo Cuerpo Invisible; rechazando el hipnotismo masivo que separa cuerpos individuales existentes, que habrían sido capturados, rechazando la apariencia sensoria de que una nación, estaba desafiando a otra nación.

En lugar de eso, estuvimos apoyándonos, indivisibles, en nuestro Cuerpo de Espíritu, el cual es mantenido perfecto y sin interrupción alguna, por la Ley Divina. Y justo donde la mente universal veía 52 cuerpos individuales, nuestra labor fue saber que ahí, solo se encontraban el Gobierno de Dios, así como el Cuerpo Espiritual de Dios, el cual constituye el Cuerpo Espiritual, del hombre.

Bien, si ustedes escuchan de nuevo los últimos tres o cuatro minutos de la primera grabación de ‘La Auto-Negación’, se darán cuenta que, en las instrucciones para meditar por los rehenes, en ningún momento especificamos que nuestra intención fuera, que ellos ‘regresaran’. Ustedes recordarán que eso fue, justamente, lo que Joel aprendió acerca de su equipaje – cuando dejó de meditar ‘para recuperarlo’, fue porque se concientizó que, en el Universo Espiritual, no existe equipaje material alguno. Si ustedes escuchan otra vez con cuidado esos tres o cuatro minutos, encontrarán ahí, el reconocimiento de que, en un Universo Espiritual, no existen ‘rehenes materiales’.  

Lo anterior constituye la esencia de lo que ustedes y yo, actuando como una Unidad, como Un solo Ser Espiritual, estuvimos intentando reconocer. Seguramente hubo experiencias individuales. Yo solo puedo hablar desde mi propio saber, que muchos debieron haber alcanzado una convicción interna; otros pudieron haber escuchado la Voz; otros más pudieron haber tenido una visión; y otros pudieron haber sentido una premonición intuitiva. Pero durante el mes que vivimos juntos en el reconocimiento de que los iraníes contaban tan solo con el ejército de carne; en el reconocimiento de que todos somos Uno en el Cuerpo de El Cristo, en el reconocimiento de que tenemos que apartarnos del hombre cuyo aliento está en su nariz, que tenemos que ser Uno con Dios, Uno con El Espíritu… entonces, desde ese momento, estuvimos viviendo en la Nueva Jerusalén, y estuvimos siendo fieles a la presencia de Un Espíritu infinito, sin opuesto alguno.

En ocasiones, con un propósito superior, somos elevados más allá de nuestras capacidades ‘normales’ – pareciera que necesitáramos dicha motivación. Por eso es que a veces es más difícil sanar la ilusión de un resfriado, que pararse frente a un huracán, o frente a una montaña en explosión, o frente a un maremoto, o frente a una epidemia, o frente a la carencia o limitación que muchos de nosotros hemos experimentado de vez en cuando en el mundo de la materia. Esa motivación, ese propósito mayor, cuando se agita dentro de nosotros, de alguna manera provoca que nos sintamos ordenados desde lo Alto, para elevarnos sobre la ocasión, olvidándonos de nosotros mismos – perdemos entonces todo ‘nuestro’ sentido normal de limitación personal; sentimos el llamado de lo Infinito, y es cuando lo Infinito, responde a nuestra disposición para reconocerlo, y rompe el hipnotismo. El Padre interior infinito, hace las obras; ya sean grandes o pequeñas; aparentemente imposibles o relativamente simples, nosotros, carecemos siempre de toda capacidad humana, para desafiar la ley material, y eso está claro en la falta de habilidad de los gobiernos, para convivir.   

Los gobiernos, basados en el cerebro humano, están siempre en conflicto o desmoronándose de la noche a la mañana; pero cuando ustedes encuentran el Universo Espiritual, cuando ustedes aprenden a vivir a diario dentro de su Cuerpo Espiritual, entonces es cuando se ponen bajo el Gobierno de Dios, en lugar de bajo el gobierno del hombre, en lugar de bajo el gobierno de los gérmenes, en lugar de bajo el gobierno de la limitación material. Entonces es que las deudas kármicas se ‘anulan’; las leyes de la herencia, se ‘quebrantan’; el entorno es ‘controlado’ por una Mano invisible; la Vida divina, dentro del Cuerpo divino, establece la Ley de la Perfección en medio de toda forma de discordia. “Mi Paz, el Yo, os doy a vosotros – no como el mundo la da, os la doy, el Yo, a vosotros” – y es entonces cuando ustedes, son Mi Hijo, cuando ustedes, se encuentran dentro de su Cuerpo Espiritual conferido por Dios – porque ése, es el Lugar Secreto del Altísimo.

Así que yo les agradezco a todos aquellos que se unieron en esta grandiosa experiencia. ‘Nosotros’, no vamos a aceptar crédito de ningún tipo; no vamos a confiar ni a jactarnos; no vamos a salir alardeando al mundo cuán poderosos músculos espirituales tenemos – por el contrario, debiéramos aquietarnos y cerrando los labios, saber que hemos sido bendecidos por una gran experiencia interior, para reconocer que la presencia viva de Dios, constituye el único Poder en este universo; y que la apariencia de cualquier otro poder, depende por completo de nuestra ignorancia, acerca de esta Presencia.

Ahora debiéramos recordar que el Cuerpo Espiritual, que el hombre ha ignorado, constituye la clave para ‘la transición de la carne mortal’; constituye la llave para ‘la salvación’; constituye el secreto para ‘la Vida eterna’; constituye la Senda ordenada por Dios a recorrer ahora, en el Reino de su Padre sobre la tierra, disfrutando los frutos de El Espíritu. Y, si por medio de esta experiencia, ustedes han ganado cierta ‘seguridad’, cierta ‘confianza’ en su propia Identidad espiritual y en el poder de dicha Identidad para actuar cuando no hay ningún humano parado en el camino, entonces es que ustedes han dado, un paso importante en su continuo progreso espiritual. Ustedes, van a requerir esa confianza, si es que intentan ‘romper el hipnotismo universal’ de que el hombre vive dentro de una ‘forma mortal’.  

Ojalá que en las dos últimas clases de La Auto-Negación, ustedes hayan sido capaces de alcanzar un acuerdo interior de que, si aprenden a vivir dentro de su Cuerpo Espiritual, entonces ustedes vencerán “este mundo”, así como las limitaciones y horrores que aparecen en él, para limitar al hombre en su esfuerzo de ‘adorar a Dios’, correctamente. Permítanme asegurarles que la aceptación de ustedes de que cuentan con un Cuerpo Espiritual, que está aquí y está disponible, está reforzada por cada página de las Sagradas Escrituras. Existen ahí enseñanzas tan dramáticas, tan gráficas, que cuando abren su corazón a ellas y las contemplan con el ojo interior, entonces ustedes pueden sentir ‘sin la menor duda’, que la Conciencia siempre presente y siempre viva del Padre eterno, les está señalando constantemente la verdad, acerca de su Ser eterno.   

Ya hemos hecho esto en una ocasión anterior, y ahora, con el conocimiento que tienen acerca de su Cuerpo Espiritual, comenzando a alcanzar un nivel superior de reconocimiento; con su capacidad para, hasta cierto punto, vivir en dicho nivel superior, y con su disposición para dejar de lado sus ‘redes materiales’, e incursionar más lejos dentro de su Cuerpo Espiritual, tan solo llevemos a cabo esta pequeña prueba:  

Les voy a proporcionar una imagen de un acontecimiento de la Biblia, y quiero que sepan que cada imagen, es una representación externa de un ‘estado de conciencia’ – algo dentro de esa ‘conciencia’ del individuo o del grupo de individuos en cuestión en la Biblia, es aquello que está emitiendo una imagen. En esa conciencia interior, apareciendo a ustedes como una imagen, hay un mensaje al que pueden mirar e interpretar, sin la menor duda, una vez que se hagan conscientes del invisible Cuerpo Espiritual de la humanidad, el cual ha sido ignorado durante muchos siglos.

Miren a Lázaro – tan solo miren la imagen; no lean las palabras – Lázaro va directo a la tumba – muerto; sale de la tumba – vivo; observen tan solo la imagen. Un hombre, es traído a la tumba, declarado muerto; permanece ahí cuatro días; luego un hombre sale vivo de la tumba. ¿De qué nos está hablando la imagen? ¡Del cambio de cuerpos; del cambio de cuerpos! Salgan del cuerpo mortal, del cuerpo material, del cuerpo que finalmente muere – entren al cuerpo que vive, al Cuerpo Espiritual que está bajo la Ley divina. La imagen nos habla del cambio del cuerpo material de Lázaro, por el Cuerpo Espiritual. Esto aconteció dentro de su Conciencia, y ustedes tienen el privilegio de mirar, dentro de lo Invisible, el resultado de ese cambio interior, de alguien que aceptó su Cuerpo Espiritual, vivo. Ése, es el propósito y el significado de la imagen. 

“Yo, estoy parado en una cruz”, dijo Jesús – ahora observen los clavos: rap, tap, rap, tap. ¿Cuál es el mensaje? ¿Cuál es el mensaje en esa imagen de un hombre que está clavando en las muñecas de Aquél que, para nosotros, representa la perfección de Dios, en todo hombre? El mensaje se aclara al considerar el Cuerpo Espiritual. Los clavos no pueden, de ninguna manera, ‘tocar’ el Cuerpo Espiritual; los clavos no pueden, de ninguna manera, ‘penetrar’ el Cuerpo Espiritual. Las balas no pueden ‘entrar’ en el Cuerpo Espiritual; los gérmenes no pueden ‘entrar’ al Cuerpo Espiritual. –Ustedes, están observando la ‘crucifixión’ de una ilusión; ustedes, están observando al Espíritu, ‘crucificar’ una ilusión frente a ustedes, para mostrarles la irrealidad del cuerpo humano; ustedes están observando al Espíritu, mostrándoles que donde el cuerpo humano pareciera estar, justo ahí está vivo el Cuerpo Espiritual, el cual no necesita de defensas de ninguna clase. “Tú, no podrías tener poder alguno sobre el Cuerpo Espiritual”.  

Abraham – levanta a su hijo; está próximo a arrojarlo al fuego. Él, ama a su hijo, y ustedes lo saben; y ahora, se detiene. Ésa, es la imagen. Él, levanta a su hijo para arrojarlo al fuego; se detiene. ¿Qué implica la imagen? –Ésa, es la Conciencia interna de Abraham, revelada – su reconocimiento del invisible Cuerpo Espiritual.

La antigua forma de sacrificio a un Dios de ira, queda depuesta. El conocimiento del único invisible Ser perfecto, le indicó a Abraham eso, en sus manos – ésa había sido la idea antigua de quien su hijo era; ésa fue también la antigua idea de quién él mismo era; dos cuerpos de carne humana, separados; pero ahora Abraham tuvo la visión del único Cuerpo invisible y perfecto. Nada que ‘sacrificar’ – tan solo reconocer, que mi Cuerpo Espiritual, el Cuerpo Espiritual de mi hijo, y el Cuerpo Espiritual de Dios, son uno y lo mismo – un solo Cuerpo Espiritual indiviso, sin oposición.

Había ‘tres’ hombres dentro del horno. Detrás de ellos había ‘un’ Cuerpo de oro. Las flamas no ardieron sobre ellos. ¿Qué implica la imagen? Tres hombres, pero un solo Cuerpo de oro, detrás de ellos; ¿por qué no tres cuerpos de oro? –Porque el invisible Cuerpo Espiritual, es el Cuerpo de todos. Ese único invisible Cuerpo Espiritual, hecho visible, constituye la imagen que nos dice que existe un solo Cuerpo Espiritual – y cuando ustedes viven dentro de ese ‘Cuerpo de oro’, entonces las flamas no arderán sobre ustedes. ¿Qué flamas? Las flamas de los átomos, las flamas de las bombas – cualquier cosa de naturaleza destructiva en el universo, no puede arder sobre el Cuerpo Espiritual de ustedes. Dicho Cuerpo Espiritual, no requiere de ‘defensa’ alguna.

¿Han leído las imágenes? En la imagen de Juan el Bautista, se dice: “Yo, debo disminuir, para que él, pueda crecer”. ¿De qué está hablando Juan el Bautista? ¿Qué es lo que está revelando esa Conciencia interna? ¿Qué es la disminución? ¿Qué es el crecimiento? Juan el Bautista, hombre de la carne; Cristo Jesús, el Cuerpo Espiritual de El Padre – en cada uno de nosotros, se encuentra este reconocimiento de que yo, el ser físico, junto con Juan el Bautista, tenemos que disminuir. En cada uno de nosotros está este Cuerpo Espiritual del Padre infinito, y tiene que CRECER en nuestro reconocimiento. Jesús, y Juan el Bautista, estando juntos, representan el cuerpo humano y el Cuerpo Espiritual. Uno muere; el otro es eterno; y tras de ambos, está el único Cuerpo Espiritual, por el cual Jesús pudo más tarde, decir: “Elías ha estado aquí”, razón por la cual, en la Transfiguración, pudimos ‘ver’ el cuerpo de Elías, conocido también en la tierra, en la carne, como Juan el Bautista. 

El Cuerpo Espiritual, es siempre perfecto; siempre está bajo la Ley divina; siempre es mantenido por Dios; jamás requiere de ‘defensa alguna’. Ustedes, no necesitan un refugio antibombas ni un chaleco antibalas; ustedes, no necesitan de cirugías para el cuerpo; el cuerpo, jamás tiene la presión alta ni tampoco artritis; el cuerpo, no puede ser infectado por el cáncer – no se trata de un cuerpo mítico; no se trata tan solo del Cuerpo de ‘ustedes’ – ya aprenderán que se trata del único Cuerpo de ‘ustedes’. “Apártense del hombre cuyo aliento está en su nariz”.

Pablo, camino a Damasco, se dio cuenta del invisible Cuerpo de el Espíritu; Josué, en Jericó, se hizo consciente del invisible Cuerpo de el Espíritu; Moisés, en el desierto, se concientizó del invisible Cuerpo de el Espíritu; Jesús, en la Cruz, reconoció el invisible Cuerpo de El Espíritu. Los grandes profetas, videntes y sabios que viven dentro de su Cuerpo Espiritual, nos trajeron la Palabra de que nosotros, también, somos Uno dentro del infinito Cuerpo Espiritual, conocido como el Cuerpo de Cristo. –Ése, constituye el único Cuerpo de ‘ustedes’. 

En la Última Cena, hay una pintura de Jesús partiendo el pan, y diciendo: “Éste, es Mi cuerpo” – una sola hogaza de pan, distribuida entre todos aquellos que estuvieron presentes. Y si ahí hubiera habido cuatro billones de personas, la misma única hogaza de pan hubiera sido distribuida entre los cuatro billones, y el Maestro habría dicho: “Éste, es Mi Cuerpo; y éste, es el Cuerpo de ustedes – porque tenemos Un solo Cuerpo Espiritual, infinito”.

Ahora tienen ustedes que vivir dentro de ese Cuerpo Espiritual de manera tan constante, que cuando no estén viviendo en él, entonces se ‘sientan ustedes, mal’. Es como si ustedes fueran un pez que hubiera ‘salido’ del agua – ustedes sentirían que tendrían que ‘retornar’ al agua. Y hoy en día, como seres humanos, si se ‘metieran’ al agua, finalmente tendrían que salirse y regresar a tierra. De la misma manera tenemos que vivir dentro de nuestro Cuerpo Espiritual lo suficiente, de manera que no importe dónde vayamos, siempre querremos ‘retornar’ a ese Cuerpo Espiritual, hasta que finalmente ya no tengamos que ‘salir’ de él; hasta que finalmente, tal como a Abraham, nos diga el Padre: “Ahora, anda delante de mí; camina dentro de tu verdadero Cuerpo Espiritual, como Mi imagen y como Mi semejanza; sé Mi hijo, las veinticuatro horas de cada día; no seas mi Hijo durante medio día, porque Yo, no soy un Dios de ‘medio tiempo’ – sé Mi Hijo, de ‘tiempo completo’, viviendo durante todo el tiempo, dentro de tu Cuerpo Espiritual que no envejece ni muere”. ¿Puede alguno de nosotros dudar que es justamente de esto, de lo que se tratan la Sagradas Escrituras? 

El gran error de la religión ha sido creer que ‘un hombre fue crucificado, y luego resucitado’, cuando que el glorioso mensaje de valor e importancia para todo aquel que camina sobre esta tierra, fue y es, que Cristo, ‘sobre la cruz’, representa la ilusión de la ‘forma humana’, así como la presencia del Único divino e inmortal Cuerpo de El Espíritu, para todos los hombres. 

No se trató de un mandato – fue una revelación; no se trató de una demanda – fue la Voluntad del Dios viviente, expresándose, revelándose, exponiéndose, invitando y amando a la humanidad, diciéndole: “‘YO, TE HE DADO MI CUERPO INFINITO’. ¿Por qué morir, por qué sufrir, por qué ‘acortar el brazo de Dios’; por qué admitir todos los horrores y anormalidades que vemos en la carne? ¿Por qué caminar en cuerpos individuales que carecen de protección divina, cuando evidentemente, no están bajo la Ley divina? ¿Por qué insultar a Dios, al creer que el mal, la enfermedad y el pecado, pueden existir justo donde Dios está? ¿Por qué llamar impotente a Dios, creyendo que el cáncer puede atacar justo donde Dios está? ¿Por qué pensar que Dios, carece de poder y de amor, al creer que puede existir gente sufriendo en hospitales, justo donde Dios está, cuando que este mensaje habla de ‘cambiar cuerpos’? ‘Apartaos del hombre de la carne; andad delante de Dios a Su imagen y a Su semejanza, dentro del Cuerpo Espiritual de ustedes – abandonen sus redes de carne física; sigan al Mostrador del Camino’”.

 El Hijo de Dios, no vive dentro de una ‘forma moribunda’ – y, a menos que ustedes acepten y vivan dentro de su perfecto Cuerpo Espiritual que no envejece ni muere, ustedes estarán rechazando el don de Dios, estarán rechazando el amor de Dios, el poder de Dios, la sustancia de Dios… y de hecho, estarán declarando que el Espíritu infinito, no constituye el Origen ni la Identidad de ‘ustedes’, y con ello se habrán separado ‘ustedes mismos’, de su propio Ser permanente. Así es como toda persona sobre la tierra, ‘rechaza’ a Dios – al apegarse a un cuerpo de carne, que jamás podrá agradar a Dios; rechazando también con ello, la maravillosa enseñanza de Cristo Jesús, de que Dios, les ha conferido un Cuerpo perfecto de Espíritu, dentro del cual vivir ahora y para siempre.

Encuentren el Núcleo de su propia Conciencia, y ahí descansen; vayan más y más profundo que el simple sentido de darse cuenta que están en una habitación – vayan más profundo; mucho más profundo…

Resulta importante que ustedes conozcan la razón por la que la humanidad no ha reconocido la presencia de este Cuerpo Espiritual infinito – y considero que, a menos que ustedes tengan la seguridad de que entienden la razón por la que este Cuerpo ha permanecido básicamente fuera del ámbito de nuestra experiencia – con excepción de aquellos que de vez en cuando tuvieron tiempo para hacer el descubrimiento del Cuerpo divino – si ustedes conocen la causa, estoy seguro que la forma de salir del hipnotismo de los sentidos, quedará clarificada. Y puesto que hoy se encuentran con nosotros tantos estudiantes de EL CAMINO INFINITO que quizá no hayan escuchado esto, y otros que pudieron haberlo olvidado, es que tenemos que mirar de nuevo ‘el secreto de los secretos’, el cual está contenido dentro de los primeros 34 versículos de la Biblia. Pero manténganse en su Centro, en el Núcleo de su Conciencia, en tanto discutimos esto.

En los primeros 34 versículos, se nos ha dado el secreto de la hipnosis; el secreto de la causa por la que la Biblia dice que el hombre está: muerto, o dormido, o inconsciente, o sin que se dé cuenta, o separado de Dios, o que es un pródigo… y cosas por el estilo.

Hoy en día estamos viviendo en el cuarto mundo o en el cuarto mundo de Conciencia: el reino del pensamiento, el reino de la mente, constituye el cuarto reino, y constituye el cuarto día en la Biblia. En ese cuarto día, en el cual vivimos, el hombre espiritual todavía no ha sido ‘creado’. En el sexto día, el cual está a dos grados de Conciencia por sobre nuestro nivel presente, el hombre espiritual es ‘creado o concebido’.

Ahora bien, uno de los misterios de los siete días de Génesis, ha sido entender la razón por la que están ahí dichos días, y lo que implican; también por qué comienzan con ‘oscuridad en la noche’, y se mueven hacia la ‘luminosidad del día’. Ha habido muchas teorías al respecto, pero a mí me gustaría que aceptaran o al menos consideraran, una, la cual pudiera ser bastante distinta a una simple teoría. Los siete días de Génesis son el retorno del viaje del Alma de ustedes, desde el séptimo día, hacia el Vacío o la Nada. Eso implica el descenso del Alma de ustedes, conforme completa su órbita desde el séptimo día, hacia la Nada – hasta el Punto Cero, al Nadir; y desde el Nadir, se eleva de retorno al Cenit, moviéndose en estas siete etapas de Conciencia – y esta ascensión del Alma, desde el Vacío hasta el séptimo día, constituye la ascensión del Alma de ustedes, la cual es descrita en dichos siete días.

Cuando ustedes comienzan con la ‘primera noche’, se debe a que su Alma está en la ‘oscuridad’ de la luz, resolviendo su camino de retorno a ‘la luz’ del séptimo día; y se dirige desde la oscuridad, hacia la luz. Su Alma penetra su ‘conciencia mineral’; atraviesa el ‘reino vegetal’; llega al ‘reino animal’; se eleva hacia el ‘reino humano’. En este cuarto mundo, en este mundo material, ustedes son como un ser humano, y no como el Varón o la Hembra creados en el sexto día de Génesis – es en ese momento que el Alma y la carne tienen que ser, en cierta forma, reconciliados – ésa, es la causa del ‘hipnotismo universal’.
 
El Alma entra, ‘aparentemente’, dentro del cuarto mundo, el reino material, el reino mental; y es entonces que una conciencia falsa es creada, la cual se considera como el hijo de Dios; mira a su cuerpo de carne con un cerebro de materia, sin darse cuenta que se trata de una Conciencia que proyecta ‘una forma’. No se trata de un cuerpo – se trata de una Conciencia proyectando una imagen; y esta proyección de una imagen por la Conciencia, es lo que la Conciencia llama ‘mi cuerpo’. Y ésta, es la historia de ‘El hijo pródigo’. Tan solo ha ido hacia el cuarto nivel de conciencia, y ahora se llama’ a sí mismo’ el hijo de Dios, sin darse cuenta que ‘aquello’ que lo llama ‘el hijo de Dios’, no es más que una imagen moribunda llamada ‘carne humana’. 

La evolución del Alma de ustedes, hacia el quinto día, hacia el sexto día en donde ustedes son concebidos, hacia el séptimo día en donde ustedes son en realidad el Cristo viviente, tiene que continuar – y no puede continuar, sino hasta que ustedes, rompan el hipnotismo del cuarto nivel de Conciencia. Y existen muchas formas de romper dicho hipnotismo.

Al respecto, una de las formas ‘más importantes’ de romper con el hipnotismo, es saber que el ‘cuerpo de carne’, proyectado por la conciencia del cuarto mundo, no eres tú. Ustedes SON, el Alma evolucionando; y cuando puedan ‘hacer el sacrificio’ de reconocer su Alma más que su ‘cuerpo de carne’, y por fe, apreciar su ‘invisible Cuerpo de Espíritu’ que ya está en el sexto nivel de Conciencia, entonces al Alma de ustedes se le permitirá moverse, ascender, y entonces el hipnotismo de los cinco sentidos, será roto; entonces ustedes ya no tendrán que estar más, bajo la ley de la materia, la ley de la limitación, la ley de la carencia. Ustedes, estarán llevando a cabo el equivalente de Jesús, en la cruz; estarán reconociendo: “YO, NO ESTOY EN ESTA FORMA; Y LOS CLAVOS, LA ENFERMEDAD, LA MUERTE O LA EDAD, NO PUEDEN TOCAR MI FORMA ESPIRITUAL”. Esa verdad cuenta con ‘poder’, para liberarlos de la esclavitud de un cuerpo temporal de carne mortal; ese conocimiento cuenta con ‘poder’ para hacer posible la transición de ustedes, al liberar su Alma, hacia su progreso ascendente, dentro de su base original llamada ‘séptimo día’, la cual constituye la eterna ‘Ciudad de Luz’.

Ustedes, están siendo ‘invitados’ a estar de acuerdo, conscientemente, con su Alma ascendiente, para permitirle regresar a su nivel ‘más alto’, hacia la llamada Conciencia-Cristo; a su Gloria eterna; a su Cuerpo Espiritual; a la concientización de su Individualidad divina. El saber que el Alma de ustedes está evolucionando, ascendiendo en concientización, constituye su clave para aprender cómo vivir, ahora, dentro de su Cuerpo Espiritual – porque ustedes, ya SON la Concepción inmaculada de Dios. Ustedes, no tienen que convertirse en ‘inmaculadamente concebidos’ – ustedes, ya SON la Concepción inmaculada; ustedes, ya son la individualización de Dios. Y en esta órbita de Infinitud, el Alma de ustedes está, simplemente, regresando al total reconocimiento de ustedes, como la Concepción inmaculada.

Es en ese punto, donde el Alma de ustedes tiene que romper la ilusión de que ustedes, ‘nacieron de una mujer’ – ésa, es la razón por la que Jesús, tuvo que ser ‘concebido’ inmaculadamente, dentro de este cuarto mundo visible. Él, tuvo que venir como la Concepción inmaculada, porque eso constituye el séptimo nivel que está atrayéndolos hacia la ascensión. Y el Jesús ‘visible’, no es Jesús, sino que es ‘el Padre, Quien hace las obras’. ‘Jesús’, representa el séptimo nivel de Conciencia, la infinita Identidad espiritual, revelándose al hombre, como la Concepción inmaculada – porque ésa, es la Identidad de todo hombre. 

Todo hombre, toda mujer, todo niño, es concebido inmaculadamente, justo desde antes que el mundo fuera, dentro de un perfecto Cuerpo Espiritual, por parte de El Padre. Y ahora, el Amor divino envía a El Cristo, para darle la ‘bienvenida’ al Alma de ustedes – y ésta, representa al ‘pródigo, retornando al hogar’ – ustedes, la Concepción inmaculada, de Dios.
 

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ Fin del Lado Uno ∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞


Y sepan esto: únicamente dentro de su Cuerpo Espiritual, se encuentra Dios, su Padre. Recuerden eso; acéptenlo – ¡se trata de la verdad de su Ser eterno, ahora!

La hipnosis ‘comienza’ cuando aparece una ‘forma de bebé’, la cual se convierte en ‘ustedes’; y entonces, inconscientes de su Alma, se identifican como un ‘cuerpo viviente separado’, lo cual los conduce a un sinfín de concepciones erróneas. La verdadera hipnosis está constituida por la creencia de que ustedes, no son Vida divina, y que, en cierto sentido, ustedes se encuentran separados de otros cuerpos; y que Dios, no se encuentra en donde ustedes están – es entonces que sus sentidos, comienzan a trabajar desde la ‘ausencia de Dios’, en lugar de desde la ‘presencia de Dios’. Añadan a esto, muchas encarnaciones, durante muchos millones de formas y muchos millones de encarnaciones de la raza humana, y por eso ustedes comienzan a ‘desarrollar’, un cuerpo de conciencia falsa o conciencia mundial o creencias humanas universales, con las cuales somos todos, ‘alimentados’.

Ustedes descubrirán que la naturaleza humana en sí, es un estado de hipnotismo. El cerebro humano se encuentra, en automático, en un estado de separación – no está bajo el gobierno de Dios; no conoce su propia Alma; carece de capacidad para conocer su Cuerpo Espiritual; no cuenta con la capacidad para sobrevivir a su corto período de tiempo en esta tierra. Y cuando ustedes comprenden plenamente que el Alma está dentro de Su órbita, ascendiendo hacia su Hogar permanente, el cual ha ‘abandonado’, el cual ciertamente ‘existe’, el cual ya ha conocido, entonces a esa Alma se le tiene que permitir continuar Su viaje, para que ustedes, hagan su transición.

Cuando el Maestro dice: “Pierdan su vida para que ustedes puedan hallarla”, les está diciendo que liberen el cuerpo de carne que controla el cerebro, a cambio del invisible Cuerpo de Espíritu – y ésta, es la forma en que ustedes, liberan su Alma hacia su progresión ascendente. Cuando ustedes intentan vivir su vida humana en el nivel humano, inconscientes de esta evolución espiritual, entonces ustedes, no están “atendiendo los negocios de su Padre” – y es cuando la Gracia que se encuentra siempre presente en su Cuerpo Espiritual; la vida de Dios, que está siempre presente en su Cuerpo Espiritual; las cualidades y poderes de Dios, que están siempre presentes en su Cuerpo Espiritual – no pueden actuar a través de la experiencia de ‘ustedes’.

Ahora consideren, por un momento, su Cuerpo Espiritual. Veamos si acaso pudiéramos llegar a cierto entendimiento en relación a lo que realmente constituye su Cuerpo Espiritual: 

· Es independiente de la materia – está bajo la Ley divina.

· Jamás está separado de Dios – incorpora toda Cualidad divina.

· Jamás está enfermo; jamás sufre; jamás muere; jamás envejece – no tiene tamaño, forma ni peso.

· Jamás está ciego; jamás está sordo; jamás padece un ataque al corazón ni padece cáncer; jamás padece de presión arterial alta;

· Jamás puede estar presente en un terremoto, en un incendio, en una guerra ni bajo la influencia de la contaminación ni de los misiles atómicos.

· Y todo lo anterior, se debe a que el Cuerpo Espiritual de ustedes, jamás encarna; jamás se introduce en una vida.

· “Este mundo”, carece de toda influencia en su Cuerpo Espiritual.

· No depende del proceso humano de nacimiento; no emerge del vientre de su madre – no nace de mujer alguna.

· Carece de componentes que se desgasten; no requiere de la seguridad social.

· Jamás será enterrado.

· ES eterno; sin posibilidad alguna de enfermarse, morir, pecar, envejecer – ES auto-existente.

· No tiene limitación, carencias ni indigestión, alguna. 

· Y debido a que jamás se encarna, es que jamás puede reencarnar.

· Siempre está, vivo.

Todos los problemas de los cuerpos, acontecen únicamente dentro de la ‘imagen de imitación’, a la que el hombre llama ‘cuerpo’ – jamás ocurren dentro el Cuerpo Espiritual de ustedes. Para familiarizarnos con este Cuerpo Espiritual, me gustaría que observaran otra imagen dramática. Esta es la imagen de Jesús – contémplenlo tal como Juan, Pedro y Santiago, lo miraron cambiando de la forma humana visible, en Luz; expandiéndose desde un cuerpo atómico de moléculas, carne visible; expandiéndose lentamente, y haciéndose más rarificado, menos tangible, casi como la flama de una vela saliendo y saliendo inmensamente, sin límite alguno, en Luz – ésa, fue una revelación del Cuerpo Espiritual del hombre. No se trató de una revelación del cuerpo ‘del mañana’, de ustedes – se trata de una revelación del Cuerpo actual, del Cuerpo real, del Cuerpo del ahora. Cuando ustedes miran correctamente la ‘transfiguración de Jesús’, entonces ustedes están percibiendo una imagen sin palabras, la cual les informa que eso ES, precisamente, el Cuerpo real de ustedes, ahora.
 
¿Dónde ‘termina’ ese Cuerpo Espiritual? –en ningún lado. ¿Cuánto ‘pesa’? –imposible de saber. ¿De qué ‘color’ es? –jamás lo podrán ver con los ojos humanos. ¿Cómo es que ‘viven’ ustedes en él? –Naciendo de nuevo; perdiendo su vida [humana] para hallar su vida [espiritual]; apartándose de la carne. ¿Cuál es su ‘propósito’? –El propósito del Cuerpo Espiritual es: despertar del hipnotismo de que estamos dentro de un cuerpo humano de carne – esa imagen, es una imagen hipnótica; es una imagen que llega a la conciencia, debido a que ustedes, no están conscientes de su Alma, evolucionando.

Cuando ustedes estén convencidos que las Sagradas Escrituras los están despertando a su Alma, entonces se convencerán que las diversas demostraciones de la Biblia, les están enseñando que ustedes, no se encuentran dentro de un cuerpo humano – que eso, es la ilusión hipnótica de sus sentidos – entonces se darán cuenta que la ‘transfiguración de Jesús’ y las otras varias demostraciones en la Biblia, les están informando que ustedes, se encuentran dentro de su Cuerpo Espiritual, ahora. Cierto; ustedes, no tienen que ‘adquirir’ dicho Cuerpo, porque ustedes, ya están dentro de él, ahora; y lo único que les impide ‘concientizarlo’, es el hipnotismo de la mente humana. 

¿Qué tan ‘grande’ es ese Cuerpo Espiritual? –Ustedes ya han escuchado la palabra ‘Omnipresencia’; ustedes ya han escuchado acerca de ‘sembrar para el Espíritu’, así que, ¿por qué no lo hacen ahora? ¿Por qué no ‘siembran’ ahora para la Omnipresencia espiritual? Si ustedes pudieran dar con un ‘lugar ‘en el universo y más allá de este universo que no fuera el Espíritu de Dios, entonces no estarían aceptando la Omnipresencia. Si ustedes pudieran dar con un ‘lugar’ en este universo o más allá de este universo, dentro de la Infinitud ilimitada que no fuera su propio Cuerpo Espiritual, entonces ustedes no estarían aceptando la Omnipresencia. 

El Cuerpo Espiritual de ustedes, se encuentra aquí y ahora; y se extiende más allá del espacio visible, tal como el cuerpo de Jesús se extiende primero dentro de la luz visible, y después dentro de la Luz invisible – ése, es el Cuerpo Espiritual de ustedes. ¡Identifíquenlo! Y todavía más: aprendan ahora, a vivir dentro de dicho Cuerpo Espiritual; aprendan a transfigurarlo en Conciencia; den el salto hacia la plenitud de su Cuerpo – incluso aunque solo se trate de la voluntad de ‘intentar aceptar’ que cuentan con un infinito Cuerpo Espiritual, el cual ningún ojo humano ha visto jamás. Recorran toda la Senda con él, ahora. 

Dondequiera que ustedes se encuentren, se trata de una imagen llamada ‘su cuerpo’ – dicha imagen debiera volverse obsoleta en la Conciencia de ustedes. No intenten meterse en dicha imagen. Permítanse expandirse lentamente como Luz viva – sientan su lenta transfiguración – 1.75 metros, 3.5 metros, tan lejos como su reconocimiento pueda manejarlo – arriba, abajo, un círculo de Luz expandiéndose a 7 metros, a 14 metros, a 35 metros como Luz viva. Lo anterior, no es siquiera ni una fracción de ustedes, más allá y en el ahora, dentro de lo Invisible, por lo que ustedes son, el color de la atmósfera; se trata de ustedes, se trata del invisible Cuerpo Espiritual, siempre fuera y más allá; y más allá, como olas surgiendo desde una pequeña piedra. Sientan el alcance de su cuerpo… 

La mente de ustedes pudiera ‘terminar’ en un lugar – eso tan solo es un horizonte falso; el Cuerpo de ustedes, no ‘termina’ en lado alguno – carece de límites. No existe forma de que el cerebro de ustedes, pueda contener su Cuerpo – se trata del Espíritu Omnipresente; es real; está vivo; está aquí; está en todos lados. El Omnipresente Cuerpo Espiritual de ustedes, es una realidad. ¿Pueden aceptar esto? ¿Pueden ustedes llevarse al nivel de certeza de que esto, tiene que ser así? ¿Pueden ustedes llevarse al nivel de certeza de que esto, es lo que el Hijo de Dios, realmente ES?

¿Se dan cuenta que dentro de este ilimitado Cuerpo Espiritual no existe otro cuerpo? ¿Se dan cuenta que ahí dentro no hay cuerpos humanos? –Son simples imágenes dentro de la ‘mente del mundo’. El Cuerpo Espiritual de ustedes, el cual es Omnipresente, está más allá de todos los cuerpos visibles en este mundo – éstos, son imágenes dentro de la ‘mente del mundo’ – y el Cuerpo Espiritual de ustedes, es el único Cuerpo que se encuentra aquí – no existe lugar alguno en el cual este Cuerpo Espiritual de ustedes, no exista – porque es infinito. Ustedes, pudieran ‘sentarse en el silencio’, y reconocer la presencia de este Cuerpo; y al hacerlo, comprenderían que el hipnotismo, que hace que ‘aparezcan’ cuerpos humanos, que ignora la presencia de este invisible Cuerpo Espiritual infinito, es la causa de todo problema sobre esta tierra. El hipnotismo es lo que crea una falsa separación, al mirar imágenes donde tan solo se encuentra el infinito Cuerpo Espiritual; y ese Cuerpo Espiritual, está vivo, actuando, viviendo, manifestando, manteniendo una armonía perfecta, en todas sus actividades invisibles. 

Ahora, expandámonos – expandan su Cuerpo Espiritual, el cual es Infinito, dentro y fuera tanto de su ‘primera’ encarnación, como de su ‘última’ encarnación. Expandan ese cuerpo a través de todas las ‘encarnaciones’ pasadas, así como de las llamadas ‘encarnaciones’ futuras, y comprendan que, su Cuerpo Espiritual, es demasiado grande, como para ser ‘contenido’ dentro de esta encarnación – se extiende hacia atrás, miles de años antes de Abraham; se extiende hacia afuera, hacia miles de años hasta el fin de la tierra y más allá – así que a ambos lados del ‘tiempo’ conocido – pasado o futuro – el Cuerpo de ustedes se extiende, puesto que es infinito y eterno. Y observen que todas las imágenes en el tiempo, de sus ‘encarnaciones’ pasadas y de todas las ‘encarnaciones’ futuras de cualquiera que esté caminando sobre esta tierra, no son más que el mismo hipnotismo que estamos experimentando en nuestro sentido humano de vida, en este instante.

Todo cuanto existe es el único infinito Cuerpo de El Espíritu, detrás de todo cuanto aparece como tiempo, como imágenes en el tiempo, detrás del mundo, detrás de las actividades de este mundo… Sí; ése, es el infinito Cuerpo Espiritual de ustedes, el cual está más allá del alcance de los cinco sentidos humanos, y por ello, está ignorado por el hombre – pero, sin embargo, constituye el secreto de Jesús, el secreto de Moisés, el secreto de Isaías, de Daniel, etc.

Y cuando ustedes, por medio de la práctica diaria, vivan dentro de su Cuerpo Espiritual, entonces aprenderán a aceptar las cualidades de ese Cuerpo Espiritual, tal y como aprenderán que, dicho Cuerpo Espiritual, es todo cuanto existe aquí – y ningún otro; aprenderán que únicamente las cualidades de ese Cuerpo Espiritual, existen aquí – y ninguna otra. Ese Cuerpo Espiritual ES, el Cuerpo de ustedes – y no se impacten – ese Cuerpo Espiritual, ES el Cuerpo de Dios. El Cuerpo Espiritual de ustedes y el Cuerpo Espiritual de Dios, es un solo Cuerpo – y es en ese conocimiento, que el Yo, y el Padre, soy un solo Cuerpo Espiritual; es en ese conocimiento, practicado a diario, viviendo en él, comprendiéndolo, confiando confiado, que las cualidades de Dios, actuando en el Cuerpo Espiritual de Dios, actúan en la experiencia de ustedes, disolviendo las ilusiones del error, de la carencia, de la limitación, del mal, del crimen, del pecado, y de cualquier perturbación que atiborre la pureza del Ser, en nuestra experiencia.   

“El Cuerpo Espiritual, en medio de nosotros, ES poderoso”; es Aquello que hace las obras; Aquello que está vivo, siempre actuando, siempre manteniendo su perfección. Y quienquiera que esté sintonizado a este reconocimiento de que el Cuerpo Espiritual es todo, estará ‘viviendo’ dentro de su propio Cuerpo Espiritual, y entonces Éste, hará las obras. Esto implica ‘sembrar’ para el Espíritu Omnipresente.

Ahora bien, si ustedes hicieran lo anterior lo suficiente como para llegar a sentirlo, entonces ustedes sentirían una ‘estabilidad’ que está más allá de lo que la mente humana pueda concebir. Y todo aquel que lo ha estado haciendo por algún tiempo, sabe a qué se parece esa ‘estabilidad’. Uno siente que puede confiar que la única Presencia, ES su Cuerpo Espiritual; y, por lo tanto, uno puede mirar las actividades hipnóticas de este mundo, con indiferencia.

Ustedes, no ‘llegan’ a esta indiferencia por medio del ‘poder ‘de la voluntad personal – ustedes la adquieren, por la experiencia de su Cuerpo Espiritual. Así que, si se mantienen fieles a este su propio Cuerpo, entonces, por alguna razón, ustedes estarán relativamente ‘libres’, la mayor parte del tiempo. Y cuando las perturbaciones ‘se cuelen’ – como suelen hacerlo – entonces ustedes no estarán demasiado preocupados – sabrán que es cuestión de volver al reconocimiento de que, ‘el cuerpo y las perturbaciones’, no constituyen el Cuerpo de ustedes. El Cuerpo de ustedes, es el infinito Cuerpo Espiritual, y la única razón por la que ustedes creen que tienen ese problema, es debido a que se encuentran viviendo en el concepto de su propio cuerpo físico – no han desarrollado la conciencia del Cuerpo Espiritual, que se encuentra en todos lados. 

Bien saben ustedes que no estamos diciendo esto debido a que lo ‘inventamos’ en nuestro cerebro, ni siquiera porque lo hayamos ‘leído’ en un libro – la única manera en que ustedes pueden hablar de esto, es yendo a través de la experiencia diaria de vivir dentro de ese Cuerpo Espiritual, observando lo que hace – después, agradecer que aquellos que fueron capaces de ‘hacer ese descubrimiento’, lo compartieran con nosotros.

Antes que lo olvide – me gustaría leerles algo que los ayudará a entender el por qué no han sido capaces, en realidad, de vivir dentro de su Cuerpo Espiritual, tal como debieran.

Si ustedes hubieran estado suscritos a Las Cartas de Joel, en los años 60’s, y miraran las de 1964, en particular la de abril de 1964 cuyo título es “¡No…Y!” –¡No…Y! Bien, lo que eso quiere decir, es que no existe un Cuerpo Espiritual Y…; no hay Dios Y… – tan solo existe EL Cuerpo Espiritual de ustedes. Y tampoco existe el hipnotismo Y... No hay carencia, no hay limitación, no hay pecado, no hay enfermedad, no hay 500 tipos diferentes de gérmenes que puedan atacarlos; no hay error, no hay guerra. ¡Dense cuenta que todo eso, es parte del mismo hipnotismo! Así como no hay Dios Y…; y como no hay Espíritu Y…, de la misma manera NO hay hipnotismo Y…, porque aquello que llamamos ‘mal’ o ‘perturbación’, ¡eso, es el hipnotismo!

Hipnotismo es todo aquello que nos ‘perturba’, debido a la separación entre el cerebro humano y el Alma en evolución. Puesto que el Alma que asciende y el cerebro humano, están separados, es que experimentamos lo que quizá, acertadamente, se ha llamado una conciencia de sueño; y es en esa conciencia de sueño, donde los llamados ‘problemas mortales’, nos afectan. Decimos: “Yo, ‘tengo’ enfisema” – no; nosotros, no ‘tenemos’ enfisema; nosotros, ‘tenemos’ una separación entre el Alma que asciende, y el cerebro humano. Decimos que ‘tenemos’ reumatismo, artritis, algo terminal, etc.; decimos que el rostro está comenzando a mostrar las arrugas de la vejez; decimos que hay crimen y corrupción en ‘los lugares altos’…– todo esto es ‘cierto’ para el cerebro humano, y todo esto existe debido a que el cerebro humano, se encuentra separado del Alma que asciende.   

Un hipnotismo, una separación, es aquello que nos aparta del Espíritu Infinito, y luego los muros de la naturaleza humana se desploman a nuestro alrededor, con todos los ‘males’ con que nos hemos ‘familiarizado’. Remuévase, quítese el hipnotismo, y entonces los ‘males’, se van con él. 

Ahora bien, el Capítulo que Joel escribió en el libro Reconocimiento de la Unicidad – me parece que es el Capítulo 1… – pero, de cualquier manera, dicho Capítulo se titula: “¡No… Y!”. Creo que es el capítulo 4, “¡No… Y!” en el libro Reconocimiento de la Unicidad, el cual se publicó en 1967. Ese capítulo fue publicado después que Joel hiciera su transición, pero es el mismo que La Carta para abril de 1964, la cual también se tituló “¡No… Y!” – de hecho son uno y lo mismo. Así que ya sea que cuenten con Cartas Para el Año 1964 o que cuenten con el libro Reconocimiento de la Unicidad, por favor ¡obténganlo, léanlo, asimílenlo! Verán y descubrirán, que dicho documento, al revelarles la ‘naturaleza’ del hipnotismo, al mismo tiempo les revelará cómo es que pueden hallar su Cuerpo Espiritual, y vivir dentro de su Cuerpo Espiritual. 

Se trata de algo mucho más que un simple ‘capítulo’. Es tan poderoso, debido a que es tan cierto, por lo que, si este simple capítulo fuera entendido por toda persona que camina sobre esta tierra, entonces bien podrían ustedes cerrar todos los hospitales mañana mismo. Y quiero decirles, que estaríamos en el “Cielo Nuevo y en la Tierra Nueva”. Una vez que ustedes rompan el hipnotismo de los cinco sentidos, ustedes estarán rompiendo el hipnotismo universal, y con ello ya no serían rehenes de la mente universal – serían liberados; ya no serían mantenidos en cautiverio. 

‘Omnipresencia’ es una palabra maravillosa – pero, si ustedes no la sacan fuera del nivel literal, entonces estarán perdiéndose de la gran experiencia de romper con el hipnotismo universal. Ahora bien, si han estado captando que su Cuerpo Espiritual es el ÚNICO Cuerpo que tienen, entonces debiera quedarles claro que ustedes, no están dentro de un cuerpo humano; debiera quedarles claro que el cuerpo humano, no es más que una imagen hipnótica producida por la separación de su Alma que evoluciona y su cerebro humano; debiera quedarles claro que toda enfermedad del cuerpo, es igualmente una imagen hipnótica producida por la misma causa; y debiera quedarles claro también que todo problema mundial, es simplemente la apariencia colectiva de esta ‘separación individual’ de cada persona entre su Alma en evolución y su cerebro. Si ustedes saben que ésta, es la causa fundamental del hipnotismo, entonces podrán ver por qué se nos dice que ‘el hombre está separado de Dios’. Únicamente el Alma, conoce a Dios – el cerebro, no conoce al Alma.  

Ustedes, no están dentro de un cuerpo humano – ustedes, están dentro de una imagen falsificada, producida por el hipnotismo o la separación de su propia Alma. La realidad de ustedes es, Una con Dios, ¡y esto es a lo que se tienen que aferrar! 

Yo, SOY el Cuerpo Espiritual de Dios; mi Cuerpo Espiritual, ES Uno con Dios. Los errores, males, carencias y limitaciones del cuerpo humano, no me pertenecen. Yo, no tengo que quitarlos; Yo, tengo que darme cuenta, tranquilamente, que no se encuentran aquí, puesto que aquí, está sólo, mi Cuerpo Espiritual.

Yo, soy la presencia de El Espíritu. Yo, soy ese Espíritu que no está dentro de un lapso de vida – ése, es otro paréntesis falso; eso, es un pequeño sujeta-libros aquí y un pequeño sujeta-libros por allá, con una imagen hipnótica en medio –Yo, no soy ninguno de ellos. Ese lapso de vida, no soy Yo. Yo, SOY Espíritu infinito; Yo, tengo una infinita Vida espiritual, la cual está dentro de mi Cuerpo Espiritual. Yo, estoy borrando los lapsos de vida; Yo, estoy borrando las encarnaciones; Yo, estoy aceptando la apariencia de Lázaro; Yo, he entrado a la tumba del cuerpo humano, y Yo, ya no la estoy aceptando más – Yo, estoy saliendo hacia mi Cuerpo Espiritual infinito. Yo, no estoy aceptando la posibilidad de la muerte; Yo, no me estoy aceptando ‘dentro’ de un cuerpo que muere; Yo, no estoy aceptando la posibilidad de enfermar; Yo, no estoy dentro del cuerpo que puede padecer enfermedades. Yo, no estoy ‘aceptando’ las imágenes del cerebro o las imágenes universales de la mente colectiva del hombre. Ustedes, conocerán la Verdad de que ustedes, son el Cuerpo Espiritual de Dios, y entonces la Verdad, los hará libres.

Una vez más, parémonos en ‘lo visible’, expandiéndonos como Luz hacia 10, 20, 50, o 100 metros – ahora, dentro de Lo Invisible; y luego fuera, hacia la Infinitud. Yo, Soy el infinito e invisible Cuerpo Espiritual; toda cualidad de Dios, es mi cualidad; no existe cualidad alguna de Dios, que no esté ahora, dentro de mi infinito Cuerpo Espiritual. Este Cuerpo, carece de todo problema – este Cuerpo, no tiene carencias; este Cuerpo, no tiene limitación alguna que la mente humana pueda concebir – este Cuerpo, es tan perfecto como Dios, y por eso es que Mi Padre me ha dicho: 

“Sed pues perfectos, tal como vuestro Padre, que está en los cielos…  Porque Hijo, todo cuanto Yo, tengo, es tuyo… Venid ahora, vivid dentro del Cuerpo que Yo, os he dado a vosotros… Ésa, es Mi Voluntad divina – que vosotros, seáis perfectos, porque habéis hallado el Reino de Dios, sobre la tierra; y todo lo demás os es añadido”.

La carencia, es una mentira de los sentidos humanos. En el instante en que ustedes la ‘aceptan’, entonces en ese instante, están diciendo: “Yo, no estoy viviendo dentro del infinito Cuerpo Espiritual de Dios”. En el instante en que ustedes ‘rechazan’ la carencia, en ese instante ustedes están aceptando el infinito Cuerpo Espiritual de Dios, que no tiene ‘carencia’ alguna. Cuando ustedes rechazan la mentira, entonces la Verdad se activa en la experiencia de ustedes. Cuando ustedes padecen una enfermedad, entonces ustedes están rechazando su Cuerpo Espiritual – estarán diciendo: “Mira, yo, tengo una enfermedad; me hace sentir a disgusto; me atemoriza; me amenaza; yo, le temo; yo, tengo que protegerme contra ella”. Eso es parte del hipnotismo de separación de su propio Cuerpo Espiritual.

El ‘antídoto’, el ‘remedio’ es, conocer la Verdad – aquietarse; no pensar en su cuerpo. De frente ante el desastre más funesto, reconozcan: Yo, y Mi Padre, Uno SOMOS; la presencia de Dios, está aquí en mi Cuerpo Espiritual, y como mi Cuerpo Espiritual. Yo, confío en la perfección del Padre, para mantener este Cuerpo, para siempre. Yo, no tengo que hacer que mi cuerpo humano, se recupere. Escuchen cuidadosamente: ¡Yo, no tengo que hacer que mi cuerpo humano, se recupere! –Ésa, debiera ser la Conciencia de ustedes. Yo, no tengo cuerpo humano alguno, y, por tanto, Yo, no tengo ninguna condición humana corpórea. Yo, estoy viviendo dentro de un Cuerpo Espiritual, el cual ES, el Cuerpo de Dios. Éstas pudieran ser ‘palabras vacías’ la primera vez que las pronuncien – pero cuando ustedes alcancen la comprensión de ese Cuerpo, entonces no serán más, ‘palabras vacías’. Así que practiquen la aceptación de las cualidades de ese Cuerpo Espiritual.

El Cuerpo Espiritual, jamás está enfermo, puesto que está bajo la perfecta Ley divina – jamás está sufriendo; jamás es algo menos que perfecto. Al respecto, ustedes cuentan con la Palabra de Dios, así que comiencen a vivir dentro del Cuerpo Espiritual. Descarten el concepto de un cuerpo humano, independientemente de cuánto se aferre a ustedes – pudiera doler; pudiera causarles problemas, pero tan solo está provocando problemas al falso sentido de ustedes. Pudiera parecer que ‘carece’ de algo o que ‘tiene exceso’ de algo más – pero coloquen su Conciencia, en los Cielos – no en aquello que ustedes vayan a ‘hacer’ respecto al cuerpo – coloquen su Conciencia dentro del Cuerpo que constituye el Cuerpo verdadero de ustedes… y descansen ahí. 
 
El cuerpo humano, no implica Vida eterna, porque carece de la Vida de Dios, dentro de él. El Cuerpo Espiritual de ustedes, es Vida eterna, porque actúa con la Vida de Dios. Cuando ustedes hacen la elección entre esta imagen humana llamada cuerpo, y el Cuerpo Espiritual de ustedes, el cual ES por siempre Omnipresente y perfecto, entonces ustedes están eligiendo entre la vida temporal en la carne, y la Vida eterna; ustedes están haciendo la elección entre la muerte o la transición.

Este Cuerpo Espiritual, es auto-existente – no depende de nada en el mundo humano. De hecho, está bajo la Gracia. Y bajo la ley de la Gracia que ES, implica que es suficiente al Cuerpo, en todo sentido. Así que cuando ustedes tengan ‘carencias’, no traten de llenar dichas ‘carencias’, con cosas, sino reconozcan que se encuentran en el cuerpo que sufre carencias – y entonces transfiéranse al Cuerpo real, al Cuerpo de Espíritu, el cual jamás ‘carece’ de algo. 

Mi Gracia es suficiente para ustedes, en todo. Eso significa que la insuficiencia, es hipnotismo – se trata de una imagen tan hipnótica, como el propio cuerpo humano. Significa que todas las ‘reparaciones’ que el cuerpo humano requirió durante todo el tiempo, fue simplemente la evidencia de que no se trata de la Creación divina – dense cuenta que se trata del ‘cuarto mundo’, de la ‘cuarta área’ de la conciencia. Ustedes van a entrar al reconocimiento del Cuerpo Espiritual, que va a guiar el Alma de ustedes, hacia arriba; que la va a liberar para que se mueva dentro del ‘sexto mundo’, donde va a redescubrir el Ser espiritual de ustedes, y a concebir ahí, un reconocimiento del Ser verdadero de ustedes, de la inmaculada naturaleza-Cristo infinita, de ustedes. 
  
Yo espero que ustedes estén ‘captando’ el divino Plan básico aquí. El Maestro que planifica ha dejado bien claro para nosotros, que una vez que hemos aceptado al Padre como Quien todo lo sabe, y como Quien siempre está presente sin opuesto alguno, y luego que hemos aceptado el Cuerpo Espiritual como siempre presente y sin opuesto, entonces es que podremos movernos a aceptar la Omnipotencia de dicho Cuerpo Espiritual. ¿Se dan cuenta? ¿Cómo podría haber un Cuerpo Espiritual, con las cualidades de Dios, a menos que también contaran con la Omnipotencia de Dios, edificada dentro de Él? 

Y de igual manera, lo mismo acontece con la Omnipresencia del Cuerpo Espiritual de ustedes – y ahora añadan la Omnipotencia de su Cuerpo Espiritual. Un perfecto Cuerpo, auto-mantenido para la eternidad. –Por ello es que el Cuerpo Espiritual de ustedes, jamás muere. El Origen perfecto, el cual ES el Espíritu de Dios, hace al Cuerpo, perfecto – y éste, constituye el Cuerpo Espiritual de ustedes. Origen perfecto – Cuerpo perfecto. Cuando ustedes aceptan un cuerpo ‘imperfecto’, entonces ustedes, están rechazando un Origen perfecto. Es como decir que Dios, no fue el creador de este cuerpo – y tienen razón. –Pero la solución no es, permanecer ‘dentro’ del cuerpo y tratar de ‘pedirle a Dios que lo repare’. La solución, consiste en reconocer que Dios, ES el Origen de ustedes; y que Dios, ES perfecto; y aceptar el Cuerpo ahora, que ustedes reconocerán completamente, cuando alcancen el ‘sexto nivel’ de Conciencia. Acepten dicho Cuerpo ahora, en lugar del cuerpo en el que parecieran vivir; y acepten el poder de Dios, para mantener tal Cuerpo, ahora – porque verdaderamente así es como ustedes viven, en el ahora. 

Cada vez que ustedes aceptan una ‘imperfección’ en sus vidas, ustedes están aceptando que Dios, no es Omnipotente – pero Dios, sí ES Omnipotente, por lo que la ‘imperfección’, resulta imposible. No puede existir imperfección alguna, que provenga de una Fuente perfecta – por ello ustedes, están ‘viendo’ aquello que piensan que es ‘real’ – pero tan solo es nuevamente, hipnotismo.

Inviertan ahora lo anterior – no acepten la imperfección como una realidad; y tampoco se preocupen acerca de cómo van a liberarse de ella desde la metodología material. Mejor ocúpense de que ustedes, pueden vivir en la tranquila aceptación, de que, a pesar de esta ‘imperfección visible’, yo, puedo conocer la verdad de que, puesto que mi Origen perfecto, ES Dios, entonces todo aquello que emane desde ese Origen perfecto, también tiene que ser perfecto; y todo aquello que no surgió de ese Origen perfecto, entonces no puede existir – resulta imposible; tiene que ser una ilusión. La imperfección que estoy experimentando, no tiene manera de existir, porque Dios, ESTÁ presente; y además Dios, ES perfecto. ¿Qué es la imperfección? –Una vez más: hipnotismo. ¿Cómo rompen ustedes el hipnotismo? –Conozcan la Verdad; y entonces la Verdad, los hará libres.

Ahora vamos a tener que reconocerlo ‘más seguido’ – vamos a tener que romper la hipnosis en todas las formas imaginables, para vivir ‘del otro lado’ de El Silencio; para experimentar los tesoros que ahora están disponibles en ese Cuerpo perfecto, en el cual estamos invitados a vivir, conscientemente, día tras día. 

Cuando estuvieron mirando las diferentes ‘curaciones’ de Jesús en la Biblia, probablemente no se les ocurrió que lo que Jesús estuvo haciendo, fue revelar un solo Cuerpo Espiritual detrás de todo individuo que aparentemente ‘se recuperó’. Nosotros, creímos que se trató de un hombre lisiado, que había un hombre ciego, y otro hombre sordo… pero tan solo había un solo Cuerpo Espiritual perfecto, detrás de esos tres, y también detrás del leproso, del endemoniado, etcétera. La revelación de que existe un solo Cuerpo Espiritual, fue ‘demostrada’ – y si ustedes pudieran ‘leer’ la imagen sin que las palabras fueran necesarias, entonces ‘verían’ que estas ‘recuperaciones’, implicaron la eliminación del hipnotismo, para mostrar que ahí, hay UN SOLO CUERPO ESPIRITUAL PERFECTO. Y debido a que dicho Cuerpo Espiritual fue revelado como perfecto, y por lo tanto armonioso, es que así fue probado – por ello hay solo Uno – ése, tiene que haber sido el Omnipresente Cuerpo Espiritual de ustedes que Jesús reveló. Por eso es que Pablo dijo: Todos somos uno, en el Cuerpo de Cristo.

Ahora saben ustedes que existe una sustancia distinta a la carne atómica [materia] – los dientes, no se caen del Cuerpo Espiritual de ustedes; no existe ninguna conmoción cerebral; no existe un proceso de envejecimiento; nada se ‘marchita’. Ahora, convénzanse de esto – es decir, trabajen en ustedes mismos; aduéñense de esa mente de ustedes, para ‘volverse y vivir’, porque cuando ustedes estén convencidos de esto, entonces ustedes van a pasar parte de cada día, asegurándose que están trabajando en vivir en ese Perfecto, Omnipresente, Omnipotente Cuerpo Espiritual, y van a rechazar todo aquello que ‘niegue’ que se trata del Cuerpo de ustedes.

Y de eso, surgirá una técnica, una capacidad, un recurso oculto – ustedes comenzarán a experimentar su Vida divina; ustedes mostrarán la presencia de Dios, dondequiera que se encuentren. Y si ustedes lo hacen, y se vuelven una y otra vez a ese Capítulo 4 del libro Reconocimiento de la Unicidad: ¡Y NO..!, entonces les puedo asegurar no solo que su mundo será transformado en “la imagen y semejanza de Dios”, sino que en un corto tiempo de aquello que llamamos ‘tiempo humano’, ustedes sabrán que están caminando en la Verdad – nadie tendrá que decírselos. La Gracia cuenta con una hermosa forma de demostrar Su Presencia, para aquellos que andan dentro de su Cuerpo Espiritual.

Y con eso supongo que podríamos decir que nuestros tres audios acerca de la AUTO-INMOLACIÓN, nos han traído al punto donde… {el resto de esta parte de la conferencia, no se encontró en el MP3}


… hemos observado ciertas cosas interesantes en esta tierra visible, y aún vamos a observar otras más interesantes en el Espíritu invisible de nuestro Ser. Si nosotros llevamos esto a nuestro seminario en abril, entonces tendré la certeza que ‘el otro lado de El Silencio’, va a ‘retumbar’ con nueva Luz, con nueva inspiración, con nuevas revelaciones, con nueva confianza, en una nueva certeza acerca de ‘quién’ es que somos.

Ahora, me gustaría agradecerles a todos ustedes por trabajar tan ‘fielmente’ estos pasados… creo que son cinco meses hasta ahora, pero en realidad, agradezco su compañía desde 1979 hasta la reunión en Ávila Beach, cuando ‘exploramos fuera del tiempo’. Siento que, de algún modo, las reverberaciones de ese Seminario, están ahora dando fruto en aquello que estamos llevando a cabo hoy en día, y en lo que experimentaremos en Monterey, California. 

La Unicidad que yo siento con ustedes, no puede estar limitada tan solo a ‘nuestro grupo’. En la medida en que compartamos esta Unicidad con nuestros vecinos; en la medida en que caminemos entre ellos viviendo dentro de nuestro Cuerpo Espiritual, en esa misma medida estaremos haciendo aquello que un joven de doce años hizo hace muchos años – ustedes estarán en esa Conciencia de media noche, en el Camino Medio, en el Lugar Secreto entre el tiempo y la eternidad; ustedes serán un vínculo entre el cielo y la tierra, y ustedes estarán “en los negocios de su Padre”, justo ahí, donde ustedes se encuentren.

Espero anhelante nuestra reunión en Monterey, California – con todo mi corazón – y espero con ansias estar ahí, compartiendo con todos ustedes, la Gloria de nuestra Única Conciencia indivisa, conforme vivimos dentro del Cuerpo de Cristo. 

Ese Amor nos envuelve a todos nosotros; y muy a mi pesar, les digo que entonces, los veré allá. Mucho amor del Padre infinito para nosotros todos.  ¡Gracias! 
