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La  Conciencia  de  Provisión
por Bill Skiles
Cuando Elías estuvo en el desierto sintiéndose que de algún modo había fallado, sintiéndose solo y pobre, se acordó de permanecer callado y escuchar la voz interna, la voz de Dios en el interior.  En eso tuvo éxito porque escuchó esa voz que decía: “Sin embargo YO me he dejado siete mil…”
La voz no dijo que habían ahí ‘siete mil’ esperando por ti, por Elías, porque no era así.
“Quedan siete mil esperando por MI”.  Una vez que Elías dejó de esperar alguna satisfacción personal, cuando dejó de buscar una misión o trabajo personales, cuando dejó de buscar provisión personal, entonces la Verdad pudo serle revelada a su propia Conciencia y proyectada como forma.
“Aún tengo YO siete mil”, YO tengo.  Es y siempre ha sido, la satisfacción de Dios, la misión de Dios, la provisión de Dios.  No hay provisión personal, no hay vida personal, no hay persona alguna.
Hemos sido hipnotizados por la creencia predominante en el mundo de que nosotros tenemos forma ‘personal’.  Este es el verdadero hipnotismo del que se nos ha dicho que debemos despertar.
Fue la disposición de Elías para volverse al interior y esperar por la voz interna, y fue la voz interna, la que al hablar despertó a Elías a la Verdad del Ser.  Se trata de MI provisión, de MI trabajo, de MI misión, y YO TENGO.
Esto despertó a Elías de su abatimiento y continuó así como la expresión directa de la Conciencia Divina que satisfizo Su misión y levantó a los siete mil.
Personalmente no tienes ninguna misión, ningún trabajo, ninguna provisión, ninguna vida.  Despierta tú que duermes y “permite” que YO revele MI trabajo, MI provisión para llevar a cabo esa labor, y MI Vida.  “Permite” que YO revele MI Templo no hecho de manos.  “Permite” que YO viva MI vida –déjaME salir de esa tumba.
La Conciencia Infinita Divina debe vivirSE donde tú parecieras estar, y esto Ella lo puede hacer sólo mientras recuerdes conscientemente dejar de tratar de vivir una vida personal, y volverte al interior, constantemente, con la invitación a la mano: “Padre, satisfáceTE;  Conciencia, exprésaTE;  Cristo, vive TU Vida”.  Ten la total disposición como se nos ha dicho, de ver “desaparecer lo malo y lo bueno de la existencia humana para que la Realidad pueda ser conocida, disfrutada y vivida”. 
 “No temáis, soy YO”.  No te apegues a aquello que tu personalidad humana ha diseñado porque no ha sido hecha a MI imagen, y es menester desgarrarla para que MI idea de satisfacción y cumplimiento pueda ser manifestada.  
“A menos que el Señor edifique la casa, en vano trabajan los que la edifican”.  Deja de tratar de edificar la casa, deja de buscar satisfacción personal o provisión personal; no la hay –jamás la ha habido.
Permite que la Conciencia Divina SE viva donde estás tú, vuélvete espectador de esa Vida Eterna que SE despliega a la vista.  Vuélvete al interior y espera ver lo que YO he dejado –a MÍ, y ve cómo eso se traslada como forma, ante tus propios ojos.
Es cierto, “YO jamás te abandonaré”.  Pero tú no te has vuelto a MÍ, tú has buscado afuera, en las formas; has permanecido dormido en la creencia de que tienes una vida personal que vivir, cuando todo este tiempo YO he estado tocando a la puerta de tu Conciencia.
“Volveos y vivid”.  Hazlo ahora, hazlo muchas, muchas veces cada día hasta que ya no sea un trabajo sino un llegar gozoso hacia el Señor.  “Padre, satisfáceTE; yo no tengo vida propia excepto aquella que TÚ expresas; permíteme escuchar TU voz ahora; permite que sólo siga TU guía; no dejes que me atemorice si aquello que lo humano edificó deba ser destruido primero para que el cumplimiento que TÚ tienes pueda manifestarse.  TE agradezco Padre, porque todo cuanto TÚ tienes puede manifestarse aquí, pero ahora sé que sigue siendo Tuyo.  Manifiesta TU Ser, que yo me callo y observo.  Glorifica TU Ser, y yo feliz de esperar por TI y levantarme con alas de águila”.
Ahora, ten la seguridad de que jamás tendrás una satisfacción personal, pero al volverte al interior y “permitir” que la Gracia se haga cargo, tú contemplarás todas las riquezas celestiales que toman forma conforme la Conciencia de esta verdad SE vive a Sí Misma.
Bendito el que escucha.
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