Clase 8 – El Don de Dios: La Sabiduría Divina 
Revelación 3:7 – 12
Bienvenidos de nuevo. 
Han sucedido algunas cosas muy interesantes y alentadoras en estas últimas seis o siete semanas desde que iniciamos el Estudio de La Revelación de San Juan. Hemos recibido informes de varias personas acerca de sus experiencias – la manera en la que El Espíritu, Se ha manifestado a ellos. Y sabemos que hay una Conciencia que Se está moviendo a través de nosotros, como una ola gigante, tocándonos a todos por igual. Esta ola gigante está arrojando su Luz entre nosotros; nos está elevando; nos está liberando de las limitadas capacidades humanas que todos habíamos estado utilizando. Y dondequiera que exista una Conciencia Receptiva, dispuesta a liberar a Dios de ese finito concepto de la mente humana acerca del propio Dios, ahí el Poder de El Espíritu estará hablando en Voz alta y resuelta, liberando a dicho individuo.
Hemos encontrado, por ejemplo, al trabajar con personas paralizadas, que la parálisis no es una condición del cuerpo, ni es – como seguramente pudieron haber sospechado – una condición de esa mente en lo individual. De alguna manera, cuando la mente del mundo es evidenciada tan solo como un supuesto poder sobre esa mente individual; y cuando la mente individual renuncia a su creencia en un poder distinto al Poder de Dios, entonces aquello que había parecido una condición física aparente, queda disuelto. 
Digámoslo de esta manera: Ustedes, no pueden mover su brazo – simplemente no pueden moverlo. Y ése, es el pensamiento en la mente de ustedes: “yo, no puedo mover mi brazo”. Nada en el mundo los convencerá de que eso constituye un estado de hipnosis, hasta que el pensamiento de que: no pueden mover ese brazo, sea borrado del pensamiento de ustedes. Entonces ustedes encontrarán que: "yo, puedo mover ese brazo" – y nada aconteció, excepto que ese estado de hipnosis, fue borrado. La hipnosis no se originó dentro de la mente de ustedes; el pensamiento de que ustedes no podían mover su brazo, no se originó dentro de la mente de ustedes – no era más, que un pensamiento del mundo, impuesto sutilmente, dentro de la mente de ustedes.
Y esto es lo que tienen que aprender: mientras ustedes luchen con su propia mente para separarse de la mente del mundo, no tendrán éxito. Ustedes consideran: "Bueno, pero usted acaba de decir que el pensamiento, no era mío; que estaba dentro de la mente del mundo; así que, si yo separo mi mente de la mente del mundo, entonces ya no tendré dicho pensamiento”. Ciertamente eso suena lógico para la mente de ustedes, pero lo que ustedes tienen que saber, es lo siguiente: la mente de ustedes es, la mente del mundo, y por eso es que ustedes, no pueden separar una de la otra. Por otro lado, La Mente-Cristo es, la Única Mente; La Mente-Cristo es, la Mente Divina individualizada. Y es que la mente de ustedes, antes de ser imbuida por El Cristo, no es más que la mente del mundo, individualizada. Ustedes pueden intentar separar la ola, del océano, del mismo modo que pueden intentar separar su mente humana de la mente del mundo – ésa es la trampa de la mente del mundo. Esa mente del mundo, cree en la parálisis; así el pensamiento de la mente del mundo, se convierte en su propia mente, dentro de ustedes. Así pues, la mente en ustedes que dice: "Yo no puedo mover mi brazo", no es más que la mente del mundo, individualizada – disfrazada como la mente de ustedes. Esto pues, constituye la mente humana: la individualización de la mente del mundo; esa mente que, para nada, constituye La Mente de Dios.
Y cada vez que un individuo sale de esa mente – no de los pensamientos en esa mente, sino de esa mente – entonces los pensamientos de la mente del mundo, actuando a través de su propia mente en ustedes, descubren que ya no existe mente alguna en ustedes, que los pueda admitir. Y la idea de: "Yo, no puedo mover mi brazo", simplemente deja de estar ahí, y entonces ustedes mueven ese brazo. Y todo esto, en ocasiones acontece sin que la persona, quien tiene la parálisis, participe conscientemente. Esa persona no hace nada, excepto decir: "¡Ayúdame!". Y si ustedes no se encuentran tocando a esa persona en modo alguno, y ella mueve su brazo, entonces todo cuanto ha acontecido es que: una creencia fue cambiada – es decir, una creencia mundial que se había introducido en dicho individuo, ya no es capaz de penetrar en la nueva Mente – La Mente-Cristo, dentro de la cual, no hay oscuridad alguna.
Ahora bien, lo anterior se convierte en un Principio – aplicable no solo a la parálisis, sino que se convierte también en un Principio aplicable a cualquier forma de mal, y a toda forma de mal, en su vida: No hay mal en la Mente de Dios; y no existe otra mente. La Mente de Dios, se individualiza como la Mente-Cristo – y no hay mal en la Mente-Cristo; y no existe otra mente. Esa mente que percibe el mal, no es más que la mente del mundo, la cual actúa como la mente de ustedes. Y cualquier forma de mal que pareciera habitar dentro de su mente, dense cuenta que no está dentro de la mente personal de ustedes. 
La Mente de ustedes es, la Mente-Cristo. Y el problema de ustedes es que están engañados para aceptar otra mente, que no es, la Mente de ustedes. Así, cuando ustedes reconocen el mal que les dice que ustedes se encuentran dentro de la mente equivocada, entonces no pierdan el tiempo tratando de irse a un rincón para pensar y razonar cómo salir de un problema, que ustedes saben bien que no puede estar allí, cuando que Dios es, Quien está ahí. Ustedes simplemente consideren el mal, el problema, el error, la discordia, como una señal para ustedes, de que se han desviado, admitiendo una creencia de que la mente que se encuentra actuando a través de ustedes es, su mente – ¡porque no lo es! La Mente de El Padre en ustedes, no percibe ningún mal.
Tan solo durante esta semana, contamos con una evidencia de La Mente de El Padre, que no percibe ningún mal, actuando en nosotros. El otro día un camioncito de una compañía de gas, circulaba por aquí. Los frenos fallaron, y aparentemente el conductor perdió el control del camión. De cualquier manera, el chofer decidió, o se vio forzado, a saltar – y así lo hizo. Lo anterior dejó al camión sin conductor, colina abajo. Calles adelante, había cuatro o cinco hombres que cavaban un agujero para instalar un semáforo – y ahí venia ese camioncito sin conductor, directo a ellos. Bueno, rápidamente se quitaron del camino. Mientras tanto, alguien gritó: "¡Consigan una ambulancia!"; y todos rodearon al conductor que yacía de espaldas inconsciente. Para ese entonces yo me encontraba en la ventana y miré hacia afuera. El hombre estaba inmóvil, inconsciente. Y en tanto yo lo miraba, él pareció sacudirse, y levantó los brazos como diciendo: "¿Qué me está pasando?" La gente a su alrededor dio un paso atrás, y de repente… él se levantó.
En ese momento yo estaba con alguien, y regresé a la habitación para contarle lo que había sucedido, pero no pude hablar con esa persona – se encontraba meditando. Y entonces supe exactamente por qué ese conductor se levantó. Alguien estaba ocupado sabiendo La Verdad acerca de Dios; alguien estaba ocupado, pero no en la mente del mundo, sino fuera de ella. El conductor había estado dentro de la mente del mundo – era normal que quedara inconsciente, después de saltar desde un camión en movimiento. Y ese conductor no supo dónde estaba, hasta que este individuo, que no aceptó lo ocurrido, simplemente se mantuvo tranquilo, esperando que “esa Mente que estuvo en Cristo-Jesús, revelara, para Sí Misma, Su Universo perfecto. Así incluso yo tardé en regresar para contarle a ese individuo, lo acontecido. Lo que estaba aconteciendo, acontecía debido a: esta silenciosa y firme Consciencia. Y afuera en la calle, un caballero chino comentó: “¡Deberían haber visto cómo aconteció todo esto! El hombre estaba inconsciente; y de repente, ¡se despertó! – fue de lo más divertido” … – ciertamente lo fue.
Ahora bien, ésta, es una clase muy especial – no me refiero a la de hoy – me refiero al grupo. Por lo regular no compartimos mucho desde esta plataforma, acerca de la obra de curación, porque pareciera ser un "no se lo digas a nadie". Pero hemos llegado al punto donde, en ocasiones, debemos hablar acerca de esto; debemos saber que aquello que nos está sucediendo individualmente, implica experiencias espirituales; debemos saber que El Espíritu, “ha ido delante de nosotros”. Tenemos que darnos cuenta que no se trata de una casualidad ni de una coincidencia. Tenemos que saber que una Ley está actuando en nuestro Ser. Por eso les comparto lo anterior, y algunas otras cosas más, para que sepan que El Espíritu, nos está dando todas las señales necesarias para decirnos que: nos estamos moviendo en la dirección correcta.
Hubo una mujer que llamó desde Washington o Seattle – no recuerdo. Seattle, en el estado de Washington, eso es. Su problema era que su hijo, estaba a punto de ser reclutado, en tanto había recibido una beca para estudiar cine en Londres – ésa había sido su gran ambición. Y ahí estaba la orden de reclutamiento, a punto de cambiar todo eso – ya no podría aceptar la beca. Ésa era la razón por la que deseaba asistencia espiritual. Ahora bien, el joven se había ido a Londres, y comenzó a estudiar cine. La familia había gastado cada dólar que tenía en enviarlo allá, y apoyarlo en tanto estudiaba. Luego algo salió mal en la orden de reclutamiento – el examen médico expidió un informe sobre su pie, afirmando que no estaba en buenas condiciones, lo cual debería haberlo eximido – pero dicho informe nunca llegó ante el Departamento de Reclutamiento. Las cosas se complicaban, y por ello requería más ayuda. Un pensamiento cruzó por mi mente – si trabajamos en esto, y si su pie mejora, entonces, de todas maneras, lo van a reclutar. Parecía una especie de encrucijada. Después ella volvió a llamar, diciendo que había recibido una carta del joven. Estaba deprimido, pesimista, hablando de cosas de las que no debería hablar – todo estaba mal. Sin embargo, el otro día me llegó una carta, y observen la forma peculiar en la cual El Espíritu, actuó aquí en esta situación.
Primero, un hombre de la Cadena NBC de Nueva York llegó a Londres. Estaban organizando un concurso entre los estudios de cine de Londres, especialmente entre los estudiantes, para apoyarlos con becas. Así pues, este joven le escribió a su madre diciendo que había participado, y descubrió que había ganado uno de los tres primeros premios, posiblemente el primero – aún no estaba seguro. Y ganó dicho premio, el cual le dio derecho a una nueva beca de más de 500 libras. Y posteriormente va a ir a Alemania para continuar sus estudios. Eso liberó las apretadas finanzas de la familia en Washington; y, por otro lado, el joven fue exentado de reclutamiento por otros seis meses más. Ahora bien, lo interesante fue que no solo exentó de ser reclutado, sino que también ganó otra beca; y todo a través de un hombre de Nueva York que llegó a Londres, justo donde el joven se encontraba en ese momento. Y dicha persona comentó la posibilidad de que abran instalaciones para la NBC donde el joven se encuentra. Esta es una especie de historia de Cenicienta, desde todo punto de vista.
Finalmente les comparto el caso de uno de nuestros estudiantes, una mujer que ha estado sorda durante muchos años. Ella escribió una carta muy alegre acerca de todo tipo de cosas felices que le suceden: además de los ruidos, comienza a escuchar sonidos con bastante frecuencia, luego de toda una etapa de edad adulta con sordera. Como puede ver, lo anterior no implica un esfuerzo individual ni un esfuerzo personal de nadie. Por cierto, algunos de nosotros trabajamos en esto, pero en realidad se trata de: la señal de la actividad de El Espíritu, diciendo: "Tú te estás moviendo en la dirección que constituye la Voluntad de El Padre". Y estoy completamente seguro, que cualquier historia que ustedes pudieran escuchar desde aquí, desde esta plataforma, coincide con las historias de la propia experiencia de ustedes en lo particular.
Así que les digo hoy que pareciera haber suficiente evidencia de que nuestro propósito original para la Revelación ... Bueno, miren, aquí lo tengo; veamos lo que se dijo al principio: 
“Aquí, el propósito de esta Revelación será el siguiente: No existe demostración más gloriosa sobre la tierra, que la transformación del hombre de la tierra, en el Hombre de El Espíritu puro. El primer discípulo del Maestro que alcanzó la meta de la Vida Eterna, fue el amado Juan, quien pasó más allá de la muerte misma a través de la Conciencia intacta de El Cristo, sin dejar forma física alguna detrás de él. Esta traslación dentro de El Reino de los Cielos en la tierra, donde todo se hace nuevo, constituye el objetivo supremo de la raza humana en su búsqueda de: Sed pues perfectos, tal como vuestro Padre que está en Los Cielos es perfecto (Mateo 5:48). Y ahora, en el lenguaje perdido de El Alma, Juan va a describir su traslación, conforme es elevado desde el hombre de la tierra hacia El Hijo de Dios, en la Primera Resurrección, lo cual elimina toda posibilidad de muerte alguna".
Bien, así fue como se anunció esta clase – acuérdense. Y aunque el objetivo supremo – la Primera Resurrección – para algunos pudo haber sonado como algo fuera de alcance, nosotros estamos doblemente seguros de que no solo no está fuera de alcance, sino que definitivamente constituye el destino de todo aquel que sigue La Palabra de El Padre. Y algo de lo anteriormente mencionado, pareciera ser las señales que apuntan en esa dirección.
Hoy en día contamos con una oportunidad, en la Sexta Carta a El Espíritu de El Cristo en ustedes, para subir más alto en la escalera de la Verdad, en la escalera de la autorrealización. Se trata de una Carta dirigida a la Iglesia en Filadelfia. Vamos a verla.
“… Escribe al Ángel de la Iglesia en Filadelfia: Esto dice el que es Santo, el que es Verdadero, el que tiene la Llave de David, Quien abre, y nadie cierra; y Quien cierra, y nadie abre; …” (Revelación 3:7).
Ahora veamos aquí que Filadelfia, va a significar para nosotros, "sabiduría" – Sabiduría Divina Individualizada, como el don para cada persona sobre la tierra, incorporado dentro de la semilla de El Cristo, El Padre Interior. Otra palabra para "Sabiduría Divina" sería "Omnisciencia"; y también "Pensamiento Divino". El Pensamiento Divino implica Sabiduría Divina y Omnisciencia en Acción. Esta cualidad de El Padre, es también la cualidad de El Hijo Individualizado en ustedes, esperando la aceptación por parte de ustedes. Ahora bien, si ustedes fueran a multiplicar su inteligencia al infinito, entonces obtendrían esa Omnisciencia que ya existe como parte de su propio Ser. Si viviéramos en un terreno de 40 por 60 acres, pero poseyéramos 5 millones de acres sin utilizar, resultaría bastante tonto. Y, sin embargo, viviendo en nuestra inteligencia individual personal, es justo lo que estamos haciendo – vivir en nuestros 40 por 60, cuando contamos con Inteligencia Infinita que espera tan solo nuestra aceptación.
Bien, ése es el propósito de la Carta al Ángel de Su Presencia en ustedes, en la Iglesia de la Sabiduría Divina, la cual constituye uno de los Siete Dones de Dios, para cada uno de nosotros. La Sabiduría Divina mora en ustedes, y el propósito de esta Carta es despertarlos a Su Presencia; despertarlos a Sus Capacidades, así como despertarlos a la forma en que pueden liberarlas en su experiencia. "Estas cosas dice Aquel que es Santo, (y) que es Verdadero; Quien tiene la Llave de David ..." (Revelación 3:7). Cristo Jesús, quien recorrió los Siete Dones, llegando a Ser Uno en Conciencia con El Padre, demostró que, El Cristo en la Conciencia, es el Único Poder. La verdad de eso constituyó su Resurrección; la verdad de eso constituyó el Poder que demostró a través de la Conciencia-Cristo – Ser Uno con El Origen. Y entonces, aquello que es Santo, es aquello que desciende sólo desde El Padre; el Poder que desciende sólo desde El Padre, es Santo – viene de Dios; es Divino; es Todopoderoso; carece de opuestos; es cierto, es decir, es confiable. Ustedes pueden confiar en ese Poder, independientemente de cualquier circunstancia – Se ha demostrado, Se ha refinado, en el fuego.
Cristo-Jesús representa entonces, el pináculo de la Conciencia-Cristo, La cual constituye la Santidad y la Verdad, de las cuales ustedes pueden depender. La Conciencia-Cristo en ustedes, se convierte en su Senda hacia la Sabiduría Infinita de El Padre. Sólo a través de El Cristo en ustedes, se despliega la Sabiduría de El Padre. Para el cerebro, para la mente humana natural, para la mente de este mundo – que se hace pasar por la mente humana – la Sabiduría de El Padre no tiene cabida. Y aquellos de nosotros que vivamos dentro de la mente humana – la cual constituye la mente de este mundo, pero disfrazada, – no recibimos la Sabiduría, lo Santo, lo Verdadero – recibimos la imitación. Así entonces, viviendo dentro de la mente humana, somos despertados, a la mente de la imitación, la cual no constituye la Única Mente Perfecta, la cual jamás podrá expresar la manifestación perfecta de Su Presencia. Pero ahora, estamos siendo elevados hacia esa altura en la Conciencia, en la cual nuestra voluntad será fortalecida para buscar únicamente “esa Mente que estaba en Cristo-Jesús”, la cual, nunca podría ser influida por los falsos poderes del mundo material. Ahora estamos siendo liberados del sentido personal-mental; estamos siendo liberados de las limitadas capacidades humanas – estamos siendo abiertos para reconocer la Infinitud de nuestras propias capacidades-Mentales, a través de El Cristo. No existe otro Santo y Verdadero, que El Cristo dentro de ustedes. Esa Mente, sola, constituye El Instrumento de El Padre; sólo dentro de “esa Mente que estaba en Cristo-Jesús”, es que ustedes caminan, siguiendo los pasos de El Padre.
"Quien tiene la Llave de David" (Revelación 3:7). La llave de David resulta algo muy interesante. El padre de David fue Jessie. Jessie significa: "El Yo, Soy". El Yo, Soy, tiene un hijo llamado: David – David, simboliza El Amor. El Amor nace de El Yo Soy. El Yo Soy, Infinito, se convierte en amor dentro de la Conciencia-humana – David. Y la Llave de David, estaba constituida por su Conciencia Espiritual, por su Unicidad con la Fuente o el Origen, particularmente en su juventud. Y en esa Unicidad con la Fuente, David recibió la Sabiduría Divina. Existe algo más, muy interesante, acerca de la Llave de David. La Llave de David, como pueden ver, significa la Conciencia-Cristo; reconocimiento de El Cristo Interior. Y me sorprendió bastante encontrar esto en el Evangelio de Lucas. Al buscar en el Evangelio de Lucas, surgió lo siguiente, acerca de la Llave de David, cuando Gabriel llega ante María, en el nacimiento:
 
“… He aquí, concebirás en tu vientre, y darás a luz un Hijo, y llamarás su nombre JESÚS. Él, será grande; y será llamado: El Hijo de El Altísimo – y el Señor-Dios Le dará el Trono de su Padre, David" (Lucas 1:31).
Observen que el Trono de David es lo mismo que la Llave de David – y ese Trono constituye la Conciencia-Cristo. Y aquí, justo al nacer, a María le dijo Gabriel, que su hijo tendría la Conciencia-Cristo, la Llave, el Trono de David.
"... Quien abre, y ningún hombre cierra; y Quien cierra, y ningún hombre abre" (Revelación 3:7). 
Dense cuenta que la Conciencia-Cristo abre, para ustedes, la Sabiduría de Dios, el Poder de Dios, la Presencia de Dios, la Plenitud de Dios – y una vez que esto ha sido abierto, entonces no hay poder alguno sobre la tierra que se interponga en el camino de ustedes. Del mismo modo, aquello que ustedes no reconocen en su Conciencia, no puede manifestarse. Así pues, lo que estamos aprendiendo aquí es que la experiencia, el mundo de ustedes, está constituido por todo aquello de lo que ustedes son conscientes. Ustedes viven dentro de su Conciencia, y ustedes experimentan su propia Conciencia. Pudiera parecer que las cosas acontecen fuera de ustedes, y que luego las experimentan – pero eso, no es lo que en realidad sucede. Aquello que ustedes experimentan, no es más que su propia Conciencia exteriorizada. Aquí lo que se nos dice es que, si ustedes continúan en la mente del mundo, en la mente humana, la cual pareciera constituir la mente de ustedes, entonces lo que sea que experimenten, constituirá la experiencia del mundo. Pero cuando ustedes son capaces de renunciar a su mente, de renunciar a su sentido humano de mente, y a experimentar una cierta medida de la Mente Espiritual, entonces esa Conciencia Espiritual, la cual reconoce la Sabiduría invisible de El Padre, libera dicha Sabiduría dentro de la experiencia de ustedes. Aquello que su Conciencia Espiritual libera, ningún hombre puede bloquear. Ningún poder sobre esta tierra podrá evitar que ustedes experimenten la Realidad de Dios – siempre y cuando la Mente Espiritual de ustedes, sea capaz de reconocer, conscientemente, dicha Realidad – nada podrá evitar que se manifieste esa Realidad Espiritual. Y de la misma manera, aquello que ustedes no sean capaces de reconocer conscientemente en el Universo Espiritual, no podrá manifestarse en su experiencia individual.
Lo anterior está expresado de manera similar en este pasaje en Mateo. Se trata del mismo pasaje que acabamos de leer en el Libro de la Revelación. Y ustedes lo han escuchado varias veces – pero éste, es un buen momento para que lo revisemos. Se trata del versículo 19 del capítulo 17 de Mateo, el cual constituye una repetición de lo que acabamos de escuchar (Nota: En realidad se encuentra en Mateo 16:19):
"... El Yo, te daré las Llaves de El Reino de los Cielos" (Mateo 16:19).
Vean ustedes que las Llaves de El Reino de los Cielos, así como la Llave de David, o la Conciencia-Cristo, son todas una, y lo mismo.
"... y todo aquello que tú atares en la tierra, quedará atado en el Cielo: ... todo aquello que tú desatares en la tierra quedará desatado en el Cielo" (Mateo 16:19).
Cuando ustedes, a través de su Conciencia Trascendente, se hacen conscientes de El Espíritu, presente justo donde ustedes se encuentran, entonces ustedes lo estarán liberando desde el Cielo, y de esa manera El Alma derrama Su Luz – y ningún hombre puede atar aquello que es desatado por El Alma de ustedes – El Poder Único se manifestará y los guiará a ustedes. Y todo aquello que ustedes no puedan liberar sobre la tierra a través de la Conciencia, no podrá ser liberado desde el Cielo. Se nos está diciendo aquí que, si ustedes están esperando que sea Dios Quien lleve a cabo algo, entonces ustedes estarán cometiendo un error. La obra de Dios, está terminada, completa. Si ustedes anhelan el Poder de Dios en su vida; si ustedes quieren el Cuerpo Espiritual de Dios en su vida; si ustedes desean vivir dentro de El Reino de los Cielos sobre la tierra, entonces sepan que todo eso depende de ustedes; todas las herramientas les han sido proporcionadas. Pero son ustedes, quienes tienen que hacer el cambio en la Conciencia. Y ustedes, no pueden hacerlo a las diez de la mañana, y olvidarlo el resto del día, o hacerlo en alguna tarde libre que tengan – se trata de un trabajo de por vida.
Este cambio de Conciencia se convierte en la vía, por medio de la cual, nosotros nos liberamos de las capacidades limitadas de la mente humana, y comenzamos a expresar las Capacidades Ilimitadas, de la Mente Divina, justo donde nos encontremos. El trabajo, es nuestro; jamás será el trabajo de El Padre. Y dicho trabajo es llevado a cabo, por la Conciencia Iluminada que se convierte en el puente, en el instrumento, a través del cual fluye la Sabiduría Divina. El trabajo o actividad de ustedes, consiste en: proporcionar esa Conciencia Iluminada, que es capaz de someterse a la Voluntad de El Padre, en ustedes. Entonces es cuando ningún hombre puede cerrar aquello que ustedes están liberando en Su Conciencia. Entonces es cuando ningún poder sobre la tierra puede oponérseles con éxito – porque aquello que fluye a través de su Conciencia Iluminada, consiste en la Sabiduría y en el Poder Divinos, que van delante de ustedes, preparando su Camino. Su Conciencia Iluminada constituye el Lugar Secreto de El Altísimo. Y no se tratará jamás de una Conciencia Iluminada, cuando ustedes vivan dentro de la mente humana.
Ahora bien, si acaso esta Carta no los separa de esa mente humana, entonces todavía tendrán mucho trabajo por delante. Porque eso es justamente lo que estamos tratando de hacer aquí en esta Carta.
"... El Yo, conozco tus obras" (Revelación 3:8), es decir, la Mente Divina, en el hombre. Cristo-Jesús conoce las obras de la Mente Divina en el hombre; conoce el propósito de la Sabiduría Divina. "... he aquí, El Yo, he puesto una Puerta abierta delante de ti – y ningún hombre puede cerrarla" (Revelación 3:8).
La Puerta abierta nos espera a todos. Y esa Puerta nos saca de un lugar, para llevarnos a otro. Ya fuera de la conciencia-material, nosotros atravesamos esta Puerta abierta, rumbo a la Conciencia Espiritual.  Ya fuera de esta tierra, con su bien y con su mal, nosotros caminamos a través de esta Puerta abierta, hacia el Cielo en la tierra. Esa Puerta abierta constituye El Yo Soy, del Ser de ustedes. El Yo, Soy la Puerta; El Yo, Soy el Camino. Por medio de la aceptación de El Yo Soy en ustedes, es que ustedes entran por la puerta que ha aprisionado al hombre, dentro de las formas carnales; por la puerta que ha aprisionado al hombre, dentro de un lapso de vida limitado; por la puerta que ha aprisionado al hombre, dentro de capacidades humanas, mentales, físicas y emocionales, que son siempre limitadas. A través de esta Puerta abierta que El Yo, he puesto, ustedes pueden caminar. Y hemos descubierto una manera de facilitar nuestro paso por esa Puerta – se trata de una manera hermosa; resulta tan simple, que todos la hemos pasado por alto. E incluso después de descubrirla, aún continuamos pasándola por alto, debido a nuestra inercia mental.
Cuando Jesús supo que iba a ser crucificado – parece que fue en el momento que dijo: "(Padre), ¿por qué me has desamparado?" (Mateo 27:46), deseando incluso que le quitaran esa copa. Pero también recuerden que dijo: "... Sin embargo, Padre, no mi voluntad, sino la Tuya ..." Sí; incluso ante la llamada apariencia de muerte: Si ésa es Tu Voluntad… está bien; a ella me someto". Y así, la forma en que vamos a cruzar esa Puerta, es: "Padre, sin embargo, no mi voluntad, sino la Tuya" (Mateo 22:42). La Voluntad de El Padre los llevará a ustedes, a través de la Puerta, hacia la aceptación de El Yo, Soy.
Bien sé que todos nosotros aquí, estamos deseosos por llevar a cabo la Voluntad de El Padre. También sé que todos nosotros aquí, creemos que estamos haciendo todo lo posible, por llevar a cabo la Voluntad de El Padre. Y ahora descubriremos que podemos encontrar una forma aún mejor de hacer esa Voluntad. En primer lugar, reconozcan que ustedes han asumido que están llevando a cabo la Voluntad de El Padre. Ustedes saben que su corazón está en el lugar correcto; que sus intenciones son buenas – y en muchas ocasiones pensamos que eso basta. Incluso van más allá – estudian mucho, meditan, contemplan, buscan la Comunión. ¿Qué más podría hacer una persona? –Lo más que ustedes pueden llevar a cabo, es hacer la Voluntad de El Padre – sin cesar, sin excepciones, sin momentos en los que piensen: "Seguramente lo que estoy haciendo es correcto, y espero que El Padre lo apruebe". Porque ustedes descubrirán que, si no están haciendo la Voluntad de El Padre, entonces tan solo se están moviendo a través del tiempo y del espacio, sin haber hecho nada en absoluto. La Voluntad de El Padre es, la única Voluntad que existe – ¡no hay ninguna otra! Lo que sea que ustedes estuvieran haciendo por su propia voluntad, no estaría siendo hecho en absoluto – tan solo parecería que se hizo. Nada puede hacerse, excepto aquello que es la Voluntad de El Padre. Si lo que ustedes están haciendo no es la Voluntad de El Padre, entonces lo mismo sería que estuvieran pintando imágenes en el aire, porque nada estaría aconteciendo.
Éste, es el Universo de El Padre. Y aquello que El Padre no quiere que suceda, pues simplemente no sucede. No hay actividad en esta tierra que sea verdadera, si no se trata de la actividad de la Voluntad de El Padre. Por eso es que muchas de las actividades que nosotros hemos realizado, no han permanecido. –No han sido la Voluntad de El Padre. Por un tiempo parecieron ser actividades verdaderas, pero después se desmoronaron. Únicamente la Voluntad de El Padre en ustedes, constituye la Realidad; y aquello que no ha sido ordenado por El Padre, ni siquiera puede hacerse de manera incorrecta – sencillamente no se puede hacer. Tan solo estarán jugando a las adivinanzas, si aquello que ustedes llevan a cabo, no constituye la Voluntad de El Padre.
Así es como hemos desperdiciado gran parte de nuestras vidas – llevando a cabo aquello que nosotros pensamos que era correcto. Supusimos que El Padre lo consideraría correcto. Y ustedes obtuvieron la decepción de su vida, cuando se detuvieron y trajeron aquello que ustedes planeaban hacer, a la atención de El Padre Interior – ustedes fueron interrumpido en sus intentos. Las cosas más simples que ustedes deseen llevar a cabo, no recibirán ninguna señal de aprobación desde el Interior. Mi Voluntad en ti, no puede hacerse desde la mente finita de ustedes. No hay nada que ustedes puedan hacer, con esa mente humana finita, para llevar a cabo Mi Voluntad.
Por ejemplo, supongamos que esto fuera un durazno, de tres o cuatro centímetros de ancho; y supongamos que el durazno tuviera una mente. Ahora digamos que la mente del durazno es del tamaño del melocotón; y que cada punto de ese durazno, cuenta también con una mente. De esa manera aquí está este pequeño punto en medio del melocotón, el cual cuenta con una mente, tal como el durazno mismo cuenta con una mente también. Ahora bien, ¿cómo podría ese pequeño punto en el melocotón saber dónde se encuentra – qué es, o cómo se sustenta? Ese pequeño punto del durazno tan solo sabe que "yo, estoy aquí". –Se trata de una mente finita. Por eso es que jamás se identificará como estando dentro de un melocotón, o siendo alimentado por un durazno. Desconocería todo acerca de los procesos que proveyeron su comida – estaría limitado a donde se encuentre. Ahora pues, esa pequeña mente finita de un pequeño punto en un melocotón, es justo donde nosotros nos encontramos como seres humanos. Pero el durazno, la totalidad del melocotón, contando con su propia mente, claro que puede llevar a cabo un mejor trabajo para sostener y sustentar cada punto en él, que el propio punto en sí mismo y por sí mismo.
Estamos siendo enseñados a liberar esta limitada mente humana, la cual equivale a un pequeño punto en un durazno, y a permitir que la plenitud del Infinito Ser Divino, gobierne Su Universo, justo donde nosotros nos encontremos. Nosotros, vamos a ser elevados dentro de esa confianza y fe, la cual nos permitirá decir: "Yo, no voy a actuar, no voy a gobernar, el Universo de Dios". Incluso justo donde mi forma se encuentra ahora, yo voy a permitir que Dios, maneje Su Universo, aquí mismo. ¿Por qué? –Porque esa Mente Infinita se encuentra dentro de mí; y sabe cómo Vivirse a Sí Misma, donde El Yo, estoy. El Yo, estoy sintonizado con lo Infinito, y siempre lo he estado. Y cuando entramos en una mente humana finita, es cuando ¡quebrantamos esa Sintonía Infinita. El Yo, no tengo que establecer esa Sintonía Infinita; El Yo, tengo que dejar de obstruirla – ya es Sintonía Infinita. La Inteligencia Divina en ustedes, ya es infinita. Todo aquello Divino en ustedes, ya es Divino – pero el pequeño punto del durazno lo ignora; la limitada mente humana no sabe que es Infinita. Por eso es que pasa todo su tiempo buscando, tocando y preguntando, por aquello que podría haber aprendido a aceptar – si se hubiera quitado de El Camino, permitiendo con ello que la Sabiduría Infinita Se revelara a Sí Misma, justo en el lugar en el que ustedes se encuentran.
Ésa, es la Llave de David – la comprensión de que El Yo, Soy; y de que yo, cruzo la puerta de El Yo Soy, sólo cuando decido, dentro de mí mismo, que la Voluntad de El Padre en mí, constituye la única Voluntad a la que me someteré. Lo decido: que Tu Voluntad sea hecha en mí. Así es como descubrirán que la voluntad de ustedes, no es una frase ni es una actitud, al azar, sino un estado consciente, minuto a minuto, a la Voluntad de El Padre, en ustedes. Y después verán que la voluntad de ustedes, será como en una aguja con un pequeño ojo en ella. Así entonces es como la Voluntad de El Padre, llega a través de la aguja; a través del ojo de la aguja, como una Sustancia, como un hilo, y entonces enhebra la aguja de la voluntad de ustedes, para que, en adelante, ustedes prosigan como la Voluntad de El Padre, con Sustancia – mientras que, anteriormente, la voluntad humana carecía de Sustancia; la aguja no estaba enhebrada; y lo que sea que ustedes hicieron, careció del hilo para tejer en Su Nombre. Ahora bien, ustedes hablan en lenguas; la voluntad de ustedes es Su Voluntad – son una sola Voluntad. Y no den por sentado que ustedes se encuentran dentro de Su Voluntad, o que no se encuentran dentro de Su Voluntad. Verifíquelo con frecuencia, y descubrirán que así es como entran dentro de El Ritmo de la Divina Voluntad.
La forma más sencilla de conocer Su Voluntad es volverse hacia el Interior, en el Silencio, y decir: "Padre, ¿cuál es Tu Voluntad?". –Es una experiencia hermosa. “Padre, ¿Cuál es Tu Voluntad? Yo solo iba a tomarme unas vacaciones, pero… ¿Cuál es Tu Voluntad? Padre, yo iba a tomar un nuevo trabajo, pero… ¿Cuál es Tu Voluntad? Padre, iba a hacer esto, aquello, o eso otro, pero… ¿Cuál es Tu Voluntad?” De esa manera, en las pequeñas cosas, ustedes encontrarán que el horario del día, queda configurado de acuerdo a la voluntad de ustedes. Esto es por su conveniencia; aquello es por su conveniencia; esto otro es por su conveniencia – se trata de la conveniencia de ustedes. Ustedes han supuesto que todo estaba bien con el Padre – pero, en realidad, no lo saben. Han aceptado un bien temporal. Y resulta del todo posible que ustedes hayan sacrificado un bien permanente, a cambio de aceptar un bien temporal. Y he aquí, ustedes envían su horario a El Padre, y se sorprenden bastante cuando todo queda cambiado. "Pero esto no tiene sentido – esto sería mejor en este momento, y aquello otro en ese otro momento", dice el pequeño punto finito del durazno. Pero el melocotón dice: “Tal vez así lo creas, pero Yo, tengo una mejor idea – algo que tú, no sabes”. De esa manera la Sabiduría Infinita comienza a evidenciarse como infinitamente más inteligente que la mente humana finita. Y después, cuando ustedes están llevando a cabo aquello que se les indicara, Su Sabiduría se evidencia para ustedes – la sorpresa de aquello que ustedes habían estado excluyendo de su vida, ya que todo cuanto hacían dependía de lo que la mente finita de ustedes, pensara. Ahora les queda muy claro – habían estado actuando mecánicamente, cuando La Gracia estaba esperando para enseñarles Su Camino.
Ahora bien, Mi Voluntad, en ti, tiene que hacerse – no tienen más alternativas. La única alternativa que tienen es salir, y no llevar a cabo Su Voluntad; pero descubrirían rápidamente, que no habrían dañado a El Padre – ustedes habrían dañado la forma finita y la vida finita. Pero "... El Yo, he puesto delante de ti ... (una) Puerta" (Revelación 3:8), y si caminas en Mi Voluntad, entonces podrás cruzar La Puerta.
Esa Puerta constituye el Cielo sobre la tierra, al otro lado de ella. Y únicamente a través de Mi Voluntad es que ustedes caminan en el Cielo sobre la tierra. Ahora bien, cuando ustedes se someten a esa Voluntad, y Ella cambia sus horarios, sus planes, su dirección; y cuando ustedes se someten de buena gana, con amor y con gratitud, entonces ustedes descubrirán muy pronto la Sabiduría, de muchas, muchas maneras. Y eso constituirá un hábito tan poderoso, tan gratificante, que ustedes permanecerán fieles a esa Voluntad, antes de hacer cualquier cosa, en cualquier momento, hasta que todo cuanto ustedes estén llevando a cabo sobre esta tierra, no sea más que la Voluntad de El Padre. Otras voluntades – la voluntad de otras personas, incluso la propia voluntad de ustedes, vendrán a exigirles que hagan esto, aquello y lo otro. Pero todo lo anterior golpeará la Conciencia: "No; yo sólo respondo a una única Voluntad – la Voluntad de Mi Padre en mí. No tengo que explicarle a nadie lo que estoy haciendo; no tengo que disculparme con nadie. Mi responsabilidad es, responder a Tu Voluntad, Padre, en mí. Hágase Tu Voluntad ". Y quienquiera que busque forzarlos para cumplir con una voluntad que no sea la Voluntad de El Padre, golpeará la Conciencia en ustedes, la cual dice: "Yo, respondo sólo a la Voluntad de El Padre, en mí". Así de simple…
Y ahora piensen por un momento, en tanto caminan respondiendo únicamente a la Voluntad de El Padre en ustedes: ¿Quién puede oponerse a la Voluntad de Dios? Dondequiera que la Voluntad de El Padre está, ahí también el Poder de El Padre, Se está cumpliendo a Sí Mismo. "Es El Padre, Quien lleva a cabo, aquello que se me ha encomendado hacer". La Voluntad está respaldada por la infinitud de Dios. ¿Quién puede oponérsele? "Él, perfecciona aquello que me concierne". Si se trata del proyecto de Dios en ustedes, entonces ya está completo en El Espíritu; y es sólo una cuestión de tiempo humano, antes que dicho proyecto se evidencie en la carne. “El Yo, voy delante de vosotros para enderezar los lugares torcidos. El Yo, preparo mesa para ti, en el desierto”. El Yo, porque ustedes, están en Mi Voluntad; permaneciendo en Mi Voluntad, en Mi Camino, en Mi Propósito; El Yo, los conduzco al Paraíso. De esa manera, cada una de sus acciones está ordenada o decretada, y esa es la razón por la que sus acciones, producen fruto; esa es la razón por la que sus actividades, prosperan. Sus acciones se encuentran llenas de Gracia, debido al Poder que está tras la Voluntad de El Padre, en ustedes.
La inercia mental les va a impedir continuar con este plan – y la inercia mental proviene de la mente del mundo. Así pues, tiene que haber entonces, esa resolución, esa decisión de fortalecer la voluntad, porque cuando ustedes deseen cambiar la voluntad, entonces descubrirán que precisamente ésa es la forma de cambiar la Conciencia. Esa voluntad que está dispuesta a ceder a la Voluntad Divina Interior, se convierte en El Cristo de la Conciencia; en La Llave de David, conscientemente reconocida – y ciertamente esa voluntad que está dispuesta a ceder a la Voluntad Divina Interior, camina y se dirige hacia la Luz de Dios. Así es como nos convertimos en Hijos de la Luz, en lugar de hijos de la oscuridad – nos apartamos de nuestra propia voluntad humana individual, para enfocarnos en La Voluntad de El Padre.
El Yo, Soy El Camino. Cuando ustedes moran en La Voluntad de El Padre, entonces desarrollan así la Mente-Cristo; y a través de esa Mente-Cristo, llega la Sabiduría Infinita, la Omnisciencia – descubriendo con ello, que ustedes son, y siempre han sido, El Representante, La Evidencia de Dios, en esta tierra. Cada uno de nosotros, por medio de El Padre Interior, por medio de La Voluntad de El Padre Interior, por medio de La Sabiduría de El Padre Interior, nos convertimos en El Representante de La Infinita Conciencia de Dios en la tierra, la cual carece de toda oposición. Ningún hombre puede cerrar aquello que está abierto por La Voluntad de El Padre Interior.
Ahora, aunque se sugiere que ustedes simplemente descansen en el Silencio, y digan: “Padre, ¿cuál es Tu Voluntad?”, de hecho, con frecuencia, pueden encontrar otras formas. Ustedes no están limitados sólo a mis sugerencias – lo que importa es saber que existe una Voluntad Divina en ustedes – que es La Voluntad de El Padre, que ustedes sean perfectos; que es La Voluntad de El Padre, que ustedes dejen sus redes, su sentido humano de los valores; que es La Voluntad de El Padre, que caminen a La Luz de El Ser; que es La Voluntad de El Padre, que sean renacidos a El Cristo en el interior de ustedes – y La Voluntad de El Padre, no regresa vacía. Sólo en La Voluntad de El Padre, ustedes se encuentran dentro del Ritmo de la Perfecta Expresión Infinita de Dios en ustedes. Ahora bien, eso debería estabilizarlos, equilibrarlos. En el instante en que ustedes se encuentren conscientemente dentro de esa Voluntad, no habrá poder alguno sobre esta tierra, para detenerlos ni para impedirles que cumplan con esa Voluntad. –Porque el Poder, la Acción de El Espíritu, va delante de ustedes, como la Presencia viva de todos aquellos con quienes se encuentren. Todos se asociarán con ustedes, sin darse cuenta del cómo ni del por qué; todos armonizarán con ustedes. Todos se convertirán en parte del Plan Espiritual Infinito, dondequiera que La Voluntad de El Padre, en ustedes, dirija y señoree El Camino – y esto, constituye La Sabiduría Divina.
"El Yo, he puesto delante de ti, una Puerta abierta; ... nadie puede cerrarla, porque cuentas con un poco de fuerza, y has guardado Mi Palabra; y no has negado Mi Nombre" (Revelación 3:8).
La Sabiduría en ti, es permanente; siempre estará ahí – es Divina. No importa lo que tu mente humana haya hecho en forma de transgresiones o pecados – la Sabiduría de Dios, en ti, todavía se encuentra permanentemente allí, esperando ser reconocida – nada puede quitarla. No importa lo que hayas hecho ni cuándo. Nada puede cambiar la perfecta Sabiduría de Dios que hay en ti, esperando tu reconocimiento consciente.
"He aquí, El Yo, entregaré a la sinagoga de Satanás, a quienes se dicen ser judíos ..." (Revelación 3:9).
– Recordamos esto anteriormente, en una de las primeras Cartas acerca de Jezabel – su voluntad propia; su autocomplacencia. La sinagoga de Satanás, constituye entonces, nuestra propia voluntad. Y cuando “decimos que somos judíos, pero que no lo somos”, significa que estamos en nuestra voluntad propia, en nuestra justificación propia, pero no en La Voluntad de El Padre Interior. Aquellos que están en La Voluntad de El Padre Interior, son llamados: Mis Elegidos, Israelitas, Doce Tribus de Israel. Y todo aquel que camina en La Voluntad de El Padre, es miembro de las Doce Tribus de Israel. Lo anterior nada tiene que ver con nacionalidad, religión, edad o color. Quienquiera que camine en La Voluntad de El Padre, en términos bíblicos es, un Israelita; alguien Elegido para la Conciencia-Cristo.
Refiriéndose a aquellos que pertenecen a la sinagoga de Satanás, quienes dicen ser judíos, pero no lo son, sino que mienten, he aquí, "El Yo, haré que vengan, y que adoren a tus pies, y que sepan que El Yo, te he amado" (Revelación 3:9).
 Lo anterior se está refiriendo a la Sabiduría Divina en ustedes, de modo que, sin importar cómo su mente se haya desviado hacia la voluntad propia, aquí se declara que resulta inevitable que todas sus actitudes mentales estén siendo regresadas para adorar a los pies de la Sabiduría Divina. No existe nadie sobre la faz de la tierra, que pueda negar, permanentemente, la presencia de la Sabiduría Divina en su interior. Todos tienen que arrodillarse ante la Voluntad de El Padre – y cuanto antes, tanto mejor. La Palabra de El Padre jamás puede retornar vacía. Pudiera decirse que estamos protegidos contra nosotros mismos – Así es el Amor de El Padre: ningún hombre puede, permanentemente, ser desviado de El Padre.
——————-Fin del Lado Uno—————-
"Debido a que has guardado La Palabra de Mi Paciencia, El Yo también te guardaré de la hora de la tentación – que vendrá sobre el mundo entero, para probar a quienes moran sobre la tierra" (Revelación 3:10).
La hora de la tentación que vendrá sobre el mundo entero, constituye la etapa de la naturaleza humana en la cual vivimos. Todos tendremos que ser probados por medio de la naturaleza humana. Y todo aquello que acontezca en la naturaleza humana, constituye la prueba o tentación. "Debido a que has guardado La Palabra de Mi paciencia", significa que la Sabiduría dentro de ti, es firme; no se deja engañar por las indiscreciones humanas de ustedes. Aquí dice precisamente: "... El Yo, también te guardaré de la hora de la tentación, que vendrá sobre el mundo entero, para probar a quienes moran sobre la tierra".
"Lo que vendrá sobre el mundo entero" (Revelación 3:10) – esto es lo que descubrí aquí en esta Biblia, la cual me fascina; quizá a ustedes también – se encuentra atrás, en el Segundo Capítulo de Lucas:
"... aconteció en aquellos días, que se promulgó un decreto de César Augusto: que todo el mundo debería estar sujeto al pago de impuestos, [y ser empadronado]" (Lucas 2:1).
No me cabe la menor duda acerca de la similitud actual. El simbolismo, en el período impositivo, significaba que: todo el mundo debía pagar impuestos; y eso implicaba que todo el mundo estuviera dentro de una conciencia-material – porque he aquí lo que aconteció después:
“Y esta imposición se hizo por primera vez cuando Sirenio era gobernador de Siria. Y todos fueron empadronados – cada uno dirigiéndose a su propia ciudad" (Lucas 2:2-3).
Verán, todos, en su propia conciencia-material, estaban siendo gravados. ¿Por qué? –Por su propia conciencia, por su ignorancia de El Espíritu. Y entonces:
"José también partió de Galilea, desde la ciudad de Nazaret, hacia Judea, hacia la ciudad de David ..." (Lucas 2:4).
José va a obtener esta Llave de David, la cual es llamada: "Belén",
"Para ser empadronado junto con María, su esposa desposada, la cual estaba en cinta" (Lucas 2:5).
Y como pueden ver, suben a Belén para ser empadronados. Pero allí, en Belén, donde el mundo entero está siendo gravado en la conciencia-material, el ángel Gabriel le habla a ella acerca de Él, Quien está dentro de ella, Quien recibirá la Llave de David, La Conciencia-Cristo. 
Así pues, el simbolismo implica que dentro de la Conciencia-Cristo, la cual nace en la niebla de todos quienes estamos empadronados, ahí, en esa Conciencia, encontramos el escape de la conciencia-material – y esto es aquello a lo que se refieren todos aquellos quienes encuentran esta Sabiduría dentro de ellos mismos – que son salvados de las tribulaciones del mundo. “El Yo, te guardaré de la hora de la tentación" (Revelación 3:10). La única parte de ustedes que es guardada de empadronarse, es la Sabiduría Divina en ustedes, La cual no puede ser violada por el empadronamiento, por los impuestos, por la “tentación que vendrá sobre el mundo entero, para probar a quienes moran sobre la tierra”. Observen, aquí se les dicen dónde es que se encuentra el Lugar Secreto del Altísimo de ustedes; ese Descanso Interior para que fluya la Sabiduría Divina. 
Ahora bien, nosotros creemos que vivimos sobre la tierra – pero no es así – nosotros, vivimos dentro de nuestros pensamientos; vivimos dentro de nuestra Conciencia. Y nuestra Conciencia se evidencia como nuestra experiencia. Nosotros vivimos dentro del pensamiento humano y, por ello es que tenemos una experiencia humana. Cuando ustedes vivan dentro de la Sabiduría de El Padre, entonces se encontrarán viviendo dentro del Pensamiento Divino, y, por lo tanto, tendrán una Experiencia Divina. 
"El Yo, te he mostrado una Puerta abierta". Vivir dentro de la Sabiduría Divina, liberados desde dentro, implica transformar la experiencia humana en Experiencia Divina. Tal como un niño pequeño nacido en la niebla de aquellos que pagan impuestos, así nosotros caminamos por esta tierra, dentro de la conciencia humana, gravada por nuestros propios sentidos. Nuestros propios cinco sentidos son los recaudadores de impuestos; nuestros propios cinco sentidos son los cambistas. Pero, dentro de El Lugar Secreto de El Altísimo, El Cristo es nacido; la Sabiduría de El Padre fluye, y el Cristo resucita en la Conciencia. Y en lugar de mirar hacia el mundo del hombre, nosotros miramos hacia El Reino de Dios sobre la tierra. Esta Conciencia resucitada de El Cristo dentro de ustedes, se convierte en la Sabiduría de Dios, exteriorizada como El Reino de Dios. Encuentren Su Sabiduría dentro de ustedes, la cual está "más cerca que manos y pies", y entonces el mundo de ustedes es transformado en El Reino de Dios sobre la tierra. La Voluntad de Dios dentro de ustedes, constituye El Camino.
"Mirad: he aquí que El Yo, vengo pronto ... (con todo aquello) que tienes, para que ningún hombre pueda tomar tu Corona" (Revelación 3:11).
El Estado de Conciencia Magistral dentro de ustedes, será su Corona. Y "El Yo, vengo rápido", porque no tengo distancia alguna que recorrer; El Yo, Estoy aquí, disponible, ahora – El Yo, Estoy en medio de ti. Y quienquiera que Me encuentre, tan solo requiere entrar en la aceptación de su propia Identidad – y ahí Estoy Yo, El Ser. Por eso es que El Yo, vengo rápido. Cuando ustedes se separan de su voluntad, y están dispuestos a estar dentro de Mi Voluntad, entonces "El Yo, vengo rápidamente" con una espada de Verdad, con un poder de Verdad, con Omnipotencia, con Omnisciencia – con el consiguiente Fruto Espiritual.
"Al que venciere, El Yo lo haré una Columna dentro de El Templo de Mi Dios" (Revelación 3:12).
Hasta ahora se nos ha dicho seis veces: "Al que venciere", El Yo lo haré…, y lo haré para él. Ahora ustedes serán una Columna en el Templo de Su Dios. ¿Qué implica ser una Columna en el Templo de Dios? –Se refiere a aquel que está consciente de El Cristo, dentro de El Templo de Dios. Cuando Pedro le dijo al Maestro, en un momento de inspiración: "Tú, eres el Cristo", él estaba consciente de El Cristo. Y el Maestro respondió: "Sobre esta Roca, El Yo, edificaré Mi Iglesia" (Mateo 16:18); es decir, sobre la Conciencia-Cristo, El Yo, edificaré Mi Iglesia. Sólo a través de la Conciencia-Cristo pueden ustedes adorar a El Padre; sólo a través de la Conciencia-Cristo se convierten ustedes en una Columna en la Iglesia de Dios – no se convierten en el dios de los hombres, sino en una Columna dentro de la Iglesia de Mi Dios – El Dios, de Cristo Jesús, no es el dios de los hombres.
"... y Él, no saldrá más" (Revelación 3:12).
Quienquiera que se convierta a sí mismo en una Columna, a través de la Conciencia-Cristo, ya no saldrá más – ésa será: la última reencarnación. Ya no habrá más necesidad de salir de El Universo Espiritual, una vez más, dentro de una forma física, cuando El Cristo haya resucitado en ustedes. Y, por supuesto que el secreto allí es que, cuando El Cristo haya resucitado en ustedes, y ustedes sean una Columna, será porque El Alma, El Alma, habrá recibido y habrá derramado La Luz de El Padre – y ahora se encontrarán ustedes caminando dentro de su propio Cuerpo Luminoso de Alma; habrán perfeccionado el Vestido de Bodas; ya no estarán más en la necesidad de salir hacia la forma, porque ahora, estarán equipados para vivir dentro de Lo Eterno.
Observen pues, la cadena de eventos, la cual implica que, sin la disposición para llevar a cabo La Voluntad, ustedes no pueden alcanzar la Conciencia-Cristo, a través de la cual se expresa la Sabiduría que los conduce a la perfección del reconocimiento de El Cuerpo de El Alma, el cual constituye La Primera Resurrección. Sólo la Sabiduría de El Padre en ustedes, a través de El Cristo reconocido dentro de ustedes, es lo que los convierte en una Columna en la Iglesia de Mi Dios – y de ahí, no saldrán más. La evolución física de ustedes ha sido completada por el Reconocimiento Espiritual – ustedes son Bautizados, renacidos de El Espíritu. ¿Quién dice esto? –Quien lo hizo; Quien Es Santo; Quien Es Verdad; Quien sostiene la Espada de Doble Filo; Quien nos ha prometido la Estrella de la Mañana; Quien caminó sobre la tierra tal como lo estamos haciendo nosotros ahora, y Quien pronunció estas palabras a través de la Conciencia Iluminada de Juan – Él Es, Quien nos dice estas cosas.
Y también, a quien venciere, "en él, El Yo, escribiré el nombre de Mi Dios" (Revelación 2:12). Ahora bien, cuando el nombre de Dios está escrito en ustedes, eso significa que han sido bautizados: Hijos de Dios. Ésa es una forma de expresar el renacimiento – sobre él, "El Yo, escribiré el nombre de Mi Dios, y el nombre de la ciudad de Mi Dios, la cual es: la Nueva Jerusalén" (Revelación 2:12).
La Nueva Jerusalén, entonces, la Ciudad, constituye la nueva Conciencia Espiritual de ustedes – esa Conciencia, la cual es una Ciudad, o el Reconocimiento de la Sabiduría Infinita de El Padre. Dentro de su nueva Conciencia-Bautizada, llamada "La Nueva Jerusalén", la Sabiduría completa y total de El Padre, fluye a través de ustedes. En Ella no hay voluntad humana; no hay creencia humana; no hay concepto humano; no hay Conciencia dividida – ustedes se encuentran dentro de la Única Conciencia de El Padre Infinito. Y todo aquello que fluye a través de ustedes, es hablado con autoridad; todo aquello que fluye a través de ustedes, es hablado con el Poder para manifestar aquello que se habla. Ustedes recuerdan aquello que dijeron acerca de Jesús: Él les hablaba como alguien que tenía autoridad. Jesús se encontraba dentro de la Conciencia-Cristo Interior, dentro de "La Nueva Jerusalén". Y él, no expresaba su propia doctrina. "Las Palabras que El Yo hablo, no son mías, sino que las Palabras que El Yo, les hablo, son de El Padre" (Juan 14:10) – Jesús estaba expresando Sabiduría Divina. Y ahora, Él está iluminando el Camino para cada uno de nosotros que anhelamos vivir dentro de esa Conciencia.
Y ahora, he aquí otro pensamiento, hablado desde La Nueva Jerusalén "que desciende del Cielo de Mi Dios". Por eso es que Joel pudo revelarnos que sólo hay una Única Conciencia – la Conciencia Divina; revelarnos que la verdadera Conciencia de ustedes es, lo Divino; revelarnos que la verdadera Conciencia de ustedes, "desciende del Cielo de Dios"; revelarnos que la Única Conciencia Infinita, se individualiza como la Conciencia de ustedes, y que no hay separación. ¿Es todo esto, un hecho a futuro? –No; ya está hecho – constituye el hecho de la existencia de ustedes, ahora. La revelación, jamás es una revelación para mañana. Dios es siempre, ahora. Esta es la revelación: que ustedes tienen esa Conciencia-Cristo, la cual constituye su Conciencia actual. Pero, vagando dentro de una mente humana, ustedes no lo saben; y no es algo para ser alcanzado. –Ustedes tienen que reconocerlo como algo: presente, activo, perfecto, al igual que su Padre, ahora. "Desciende del Cielo"; y en su Conciencia Celestial, en su reconocimiento de esa Nueva Dimensión de Conciencia llamada Cielo, ustedes descubrirán que la Conciencia de Dios es, su Única Conciencia – y siempre lo ha sido. Sólo la conciencia dividida es la que piensa que cuenta con una mente humana.
Ésta, es la revelación del es – hoy, ahora; no mañana. Ustedes pueden recurrir instantáneamente a esa Conciencia Divina que constituye su Ser actual. ¿Cómo? –"Mirad: El Yo, vengo rápido". ¿Por qué no lo prueban? ¿Por qué no lo prueban en este instante? –Simplemente consideren algunos de los planes momentáneos que podrían haber tenido; y revisen, uno o dos, en este instante. Póngalos delante de su Conciencia Divina, y digan: “Padre; ¿Cuál es Tu Voluntad?” Entonces observen lo que acontece.
Todo el Infinito los está mirando a ustedes; y en el instante en que ustedes se hacen a un lado; en el instante en que ustedes se convierten en un recipiente vacío; en el instante en que ustedes renuncian a ese sentido de ser personal que surge de la mente que no es, entonces, en ese instante, ustedes liberan a Dios, como la experiencia de su Ser. Jamás podrá haber dos de ustedes, y pueden tener la seguridad que Dios, se encuentra allí.
Entonces, “quien venciere", es quien sabe, acepta y vive, por el reconocimiento de que Dios, está aquí; y de que Dios, está allá; y de que Dios, llena todo el espacio. Y debido a que Dios, llena todo el espacio, es que en ningún espacio puede existir el mal. En ningún espacio puede existir algo que no sea Divino. En todo tiempo y espacio, Dios es – ahora. Y aquello que no es Dios, o aquello que no es de Dios, no puede estar allí. Llegar a la conclusión, vivir por esa conclusión, de que solo Dios está aquí, implica vencer la creencia de que Dios, está ausente; o de que aparte de Dios, existen otras cosas; o de que cualquier cosa no ordenada por El Padre, podría ser real. Ustedes se encuentran redimiendo la tierra, para que El Padre Interior, pueda revelar la plenitud de la tierra, como Espíritu puro, perfecto y vivo, carente de toda forma material; carente de toda condición; carente de toda división; carente de toda maldad; carente de toda muerte.
"A quien venciere, El Yo, le haré una Columna en El Templo de Mi Dios" (Revelación 3:12).
Ustedes pueden estar preparados para enfrentar este mundo, con el conocimiento de que aquí, únicamente Dios está. En última instancia, ésa debiera ser la Conciencia de ustedes: "Sólo Dios está aquí". –Con ello habrán superado el falso sentido de un ser mortal. Y este es el reconocimiento: que El Yo, Soy ahora; y siempre he sido, La Imagen Divina de El Padre. Ustedes, son y siempre han sido, la Imagen Divina de El Padre - no existe nadie, en ninguna parte, que no sea y que no haya sido siempre, la Imagen Divina de El Padre. Y, ¿qué es aquello que hace que veamos de otra manera?  –Se debe a que no mantenemos nuestra atención en la Sabiduría Divina, sino que permanecemos en el pensamiento humano y finito. 
Por eso es que esta Carta tuvo que ser escrita – para elevarnos fuera del pensamiento finito y humano, hacia el nivel superior de la Sabiduría Divina, la cual contempla a Dios, cara a cara; la cual contempla al Universo, tal como es. 
Pablo habla algo de eso en Corintios – y ahora resulta muy claro. Recuerden la frase clásica: "Porque ahora, vemos a través de un cristal, oscuramente", porque estamos mirando a través de una mente humana. Pero luego, cuando nos hayamos abierto a esta Sabiduría Divina, y hayamos permitido que la Omnisciencia haga Su trabajo – sin la menor interferencia de la mente humana; cuando nos contentemos con descansar en La Voluntad; para saber que La Voluntad es Omnipresente y está llevando a cabo Su actividad, entonces, “miraremos cara a cara”. “Ahora conozco en parte; pero entonces, conoceré incluso como también El Yo, Soy conocido”. Es decir, tal como Dios me conoce – Dios me conoce como Ser Divino, –entonces El Yo, sabré que lo Soy.
Bien, pues esa es la Carta a la Iglesia de Filadelfia, al Ángel de El Cristo en ustedes. La Sabiduría Divina, es parte de la naturaleza-Cristo dentro de ustedes. La mente humana finita lo ignora, y está empecinada en ignorarlo. Pero ustedes cuentan con la capacidad y con el destino, para vivir dentro de la Sabiduría Divina, ahora.
"Quien tiene oído, que oiga lo que El Espíritu dice ... a las Iglesias" (Revelación 3:13).
Bien, ustedes pueden fácilmente comprobar que La Omnisciencia está justo donde ustedes se encuentran. Pudiera hallarse sin explorar – pero se encuentra ahí. Ustedes han aprendido en las Cartas anteriores, que éste, es un Universo Espiritual; y que todo cuanto existe es, Espíritu; y que ese Espíritu es, Omnipresente – la Presencia Única. Así pues, todo cuanto es Omnipresente, es Espíritu, entonces la Mente de El Espíritu, tiene que estar donde El Espíritu esté; y como El Espíritu es Omnipresente, es decir, se encuentra dondequiera que ustedes se encuentren, entonces la Mente de El Espíritu también se encuentra dondequiera que ustedes se encuentren.
"... El Yo, vengo pronto" (Revelación 3:11).
Esa Mente que estaba en Cristo Jesús, constituye el objetivo de su experiencia humana, para poder estar dentro de esa Mente capaz de mirar, y de contemplar a El Padre, cara a cara – a El Padre Infinito.
Creo que esto es lo último que se dice aquí:
"... y El Yo, escribiré sobre Él, Mi Nombre nuevo" (Revelación 3:12).
Sobre “quienquiera que venza, El Yo, escribiré sobre Él, Mi Nombre nuevo" (Revelación 3:12). Bueno, todo El Camino Infinito nos dio el significado de ese Nombre. El nuevo Nombre de Dios, para quien ha recibido la Sabiduría Divina es: Infinitud. 
La Naturaleza de Dios es, Infinitud; y ése, es el nuevo Nombre. Entonces estarán ustedes viviendo en El Camino Infinito. Pero únicamente a través de la Sabiduría de Dios, la cual Se vive dentro de ustedes – Se vive infinitamente; no se trata de un pequeño punto en un durazno. Se trata de la Totalidad, la cual Se vive a Sí Misma, en todas partes; y ésa es la única forma en que nosotros encontramos nuestra Paz; ésa es la única forma en que nosotros encontramos nuestra Vida Eterna; ésa es la única forma en que nosotros encontramos nuestra Realidad; ésa es la única forma en que nosotros encontramos nuestra Plenitud: cuando nosotros hemos llevado a cabo esa gran sumisión total a la Sabiduría Infinita de El Padre que mora dentro de nuestra Naturaleza-Cristo, conscientemente reconocida.
No traten de conseguir a Dios – liberen a Dios; descansen en La Palabra, con Fe. La Omnipresencia es siempre, un hecho; La Omnisciencia está siempre, presente; La Omnipotencia está siempre, presente. Ahora tomen esos tres hechos, y edifiquen su Vida, bautizada alrededor de ellos: Omnipresencia, no hay lugar donde Dios, no esté; Omnisciencia, no hay lugar donde la Mente de Dios, no esté; Omnipotencia, no hay lugar donde la portentosa Acción de Dios, no esté. Y lo anterior significa que, el lugar en donde ustedes están parados, justo ahí se encuentran estas Cualidades Infinitas actuando, ahora. Salgan del cristal oscuro, de la mente finita, y aquiétense. Y ahora observen cómo el Poder, la Mente y la Presencia de Dios, Se viven a Sí Mismos como El Cristo de ustedes. Ustedes van a edificar esta Vida bautizada – se trata de La Voluntad de El Padre. Y aquellos de nosotros que lo estemos haciendo ahora, cosecharemos el fruto de esto, ahora. Nosotros no vamos a obtener una cosecha mañana – aquello que ustedes siembren ahora, se cosecha ahora.
Con esto tenemos una Carta más para recorrer; y así El Espíritu nos ha dado Su visión de los Siete Pasos de la Creación, en nosotros. De esta manera encontrarán que los Siete Días de Génesis y los Siete Pasos de las Cartas, constituyen la Actividad de Dios, dentro de ustedes. Así ustedes también pueden descansar y contemplar El Santo Espíritu, viviéndose a Sí Mismo, justo donde el mundo dice: "Ahí está Jack; ahí está Jim, ahí está Bill, ahí está María" – se trata de El Espíritu Santo, viviéndose a Sí Mismo, como ustedes.
No recuerdo quién llamó esta mañana muy temprano, pero pronto me di cuenta que: Dios está, en todos lados; únicamente Dios. Dios está, aquí; y "aquí, en Dios", significa en todas partes. El Dios Infinito está, "aquí" en todas partes – y ustedes pueden descansar en que ese "Dios, está aquí"; y saber que La Infinitud, está aquí; y que nada, está fuera de Él – y permanecer gloriosamente quietos. Y todas esas Cualidades: la Omnipresencia, la Omnipotencia y la Omnisciencia, tienen que estar actuando en Dios, aquí. Y por eso, estando desempleado, no tienes que hacer nada – Dios, lo hace todo. Dios, dentro de ti, implica Dios, dentro de todos los demás. Un Único Dios – y no hay nadie más, excepto ese Único Dios. Un Único Infinito Dios Vivo. Todos nosotros somos coherederos en ese Dios, a través de Su Individualización en nosotros, como el Cristo viviente.
El reconocimiento anterior fortalecerá nuestra habilidad para permanecer atentos en ese Dios, frente a toda forma de mal – porque la aceptación del mal constituye la negación de la Realidad de El Ser. No puede haber mal, donde Dios es, Omnipresente; No puede haber mal, donde Dios es, Omnisciente; y No puede haber mal, donde Dios es, Omnipotente. El mal es revelado como: una nada – existiendo tan solo dentro de la mente finita que carece de existencia propia. El hipnotizador y el hipnotismo, se encuentran así, desenmascarados. Nosotros podemos enfrentarlos sin temor, porque carecen de existencia real, siempre y cuando ustedes, se encuentren dentro de La Voluntad viviente de El Padre viviente.
Todos nosotros nos estamos fortaleciendo a cada instante. Tal vez ésa, sea una buena manera de celebrar de nuevo el Día de la Independencia.
Una vez más, gracias; muchas gracias.
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